
НА ЗАКОНИ МЕКСИКА,
Внесли до мексиканського уряду аплікації на 50-літні концесії 

і зможуть продовжатн інтерес після І. січня.

КАНТОНСЬКИй УРЯД ВИСЛАВ ноту На Волині розпочався полі- 
ДО ВЕЛИКОЇ БРИТАНІЇ тичний процес проти 

150 УкраїнцівПротестує проти арештупання 14 Китайців у бритійській кон
цесії в ТІен ТсінІ і передання їх Чан Цо-ЛІнові.

СТРАЙКУ КОНДУКТОРІВ ТА ВАШИНГТОН, 29. 
ТРЕИНМЕНІВ НЕ БУДЕ. да

КАНТОН, Китай, 3. грудня, спевомч річному порті. При- 
— Полуднево-Китайський наці- буття французького міноносця 
ональний уряд оповістив сьо-|сподіються кожної хвилі, 
годня, що вислав до бритій 
ського уряду гостру ноту, в я- юнії, яких пикети Від тижня 
кій протестує проти арешту- контролюють місто. Пикетчики 
ванни 14 Китайців у бритій- н уніформах повнять службу на 
ських концесіях в Тіен Тсіні

решкоді урядові Злучених 
Держав, який домагається від
кликання нафтових і земельних 
законів > Максику, називаючи 
їх "конфіскуючими".

Британія не має багато до 
втрати. Вона внесла аплікації 
на 50-літні концесії від Мексика 
і зможе продовжатн свій інте
рес після 1. січня. Злучені Дер
жави заявили знову про свій 
намір зірвати зносини і Мекси- 
ком ізза'цього питання. На вся
ку правдоподібність, американ
ські нафтові компанії застано
влять свої операції, якщо уряд 
Злуч. Держав зірве нюсинн.

листопа- 
Мексиканська амбасадаВАРШАВА, 3. грудня. — Українців, яким акт обжалуван- 

Володимарі Волинському ро^-’гія закидає державну зраду, no- 
почався великий політичний повнену тим, іцо вони 1924 ро- 
процес проти 150 осіб, обвину- ку мали приготовляти збройне j Представники юній кондукто

рів і трейнменів оголосили, що 
в мирний спосіб полагодили

опублікл вала телеграми 
свого уряду, в яких сповіщає, 
що всі бритійські нафтові 
панії в Мексику згодилися вне
сти аплікації на концесії згі
дно з нафтовими й земельними 
законами, які входять в ch.iv 1.

ВІДМОНТРЕАД, 3. грудняМістом нравлять робітничі
ком-вачеііих у приналежносте до повстання в ціди відірвання у- 

організаціі, яка змагала до ві- j країнських земель від Польщі, 
дірвання Волині від Польщі і Між обжалованимн робітника- 
утворення з неї автономної ми й селянами Волині є багато 
країни.

Комуністи й Українці обурені 
цим процесом і протестують 
проти нього.

спір з залізничими компаніями
вулицях.

Чотирнайцять арештованих Бувша німецька концесія 
були передані в руки манджур- окупована Китайцями. Це не- 
ської військової влади в Тіен допускає до переїзду через го- 
Тсіні, і якщо вони буду стра- .зовні вулиці чужинецької ча- 
чені, каже нота, то кантонський стнни міста, 
уряд буде домагатися відшко-j Від 1. листопада Г'анков мав 
дування від Великої Британії. 156 страйків. Трийцять з них бу- 

ГАНКОВ, Китай, 4. грудня, ли полагоджені, ко.ри чужине- 
Пять американських канонє- цькі фір*и згодилися підви- 

рок і один британський міноно- щити платню. Більшість решта 
сець висадили моряків для о- ! страйків є проти китайських 
хорони чужинців і стоять У МІ- і фірм.

ізза домагання підвишки пла
тні. Вони пішли на компроміс і * , - січня.На росираву покликано по-1 добилися деякої підвишки для

над 500 свідків, а потриває во ! робітників, одначе не 6 проц., ... 1 . пР0,-т,Р- на який ори- 
Процес як зразу домагалися. Юнійні у-іТШСЬК1 комі,а,ш рішили взяти

- ! концесії, ВИНОСИТЬ 200 МІ ЛІОНІ в 
акрів. Тут є вже включені дея
кі менші американські компа-

інтелігентів і студентів.

около два місяці 
відбувається в окремо для неї 
росправи нанятому шкільному 
будинку, який стереже ВІЙСЬКО 
її поліція. Серед населення по
мітне велике схвилювання.

на
радники не сказали, кілько са 
ме ця иідвишка виносить.і На днях розпочався перед 

і окружним судом у Володими
рі Волинському великий 110- 

Ілітичний процес проти 150
НІ І.

АВСТРАЛІЯ ВИШЛЕ ПОСЛА 
ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

НІС) ПОРК, 4. грудня, 
дивні звідомдення, що Австра
лія планує перший раз вислати 
вповні акредитованого дипльо-і 
маличного представника до 
Вашингтону, є потверджені сер 
Гю Р. Денісоном, новим комй- 
шинером Австралії до Злуче
них Держав.

Денісон сказав, що це стало | 
можливим через визнання не
залежносте самоуправних до- 
міній бритійської імперії на не
давній імперіяльній конферен
ції в Лондоні.

Цей факт дуже стане на пе-

Не-

В НІМЕЧЧИНІ УХВАЛЕНО ЗАКОН ПРО 
ЗАВЕДЕННЯ ЦЕНЗУРИ.

РІЖНІ ВІСТИ
МІСТО ФУЧОВ ПЕРЕЙШЛО В РУКИ 

КАНТОНСЬКОГО ВІЙСЬКА,
СОЦІАЛІСТИЧНИЙ УРЯД У І ДІСТАЛИ ДОЗВІЛ НА БУДО- 

ДАНІІ УСТУПИВ.

КОПЕНГАҐА, Данія, 3. Уру- 
дня. — В наслідок побіли лібе
ралів і консерватистів підчас 
вчерашніх парляментарних ви
борів, соціялістичннй премієр 
Стаунінг вручив сьогодня ко
ролеві резигнацію свого кабі- 

, мету.
Ліберали й конеєрватисти 

І здобули при виборах 76 по
сольських місць, а соціалісти й 
радикали 69. Уважають, що лі
берали сформують слідуючий 
уряд під проводом Мадсена 

І Нидгата, бувшого міністра 
рільництва в останньому лібе-

ВУ УКР. РОБ. ДОМУ.
Проти предложеного в парляменті законопроекту протесту

вали комуністичні і соціалістичні посли.Торонтонська англійська пре
са повідомляє, що тамошній 
відділ ТУРФДІм одержав від 
міських властей дозвіл на бу
дову Українського Робітничо
го Дому, який має коштувати 
$59,000. Будинок буде побудо
ваний близько рога вулиць 
Беітбрсі і Дондас.

Реакційні генерали обеднуються проти кантонеької армії, одна
че ломимо того вона далі відносить побіли. БЕРЛІН, 3. грудня. Після 

гарячої дебати парламент у- 
хвалив сьогодня законопро
ект, яким накладається цензу
ру на книжки й газети. 

Законопроект був принятий 
ДЕ ВАЛЄРА ДАЛІ СТОЇТЬ ЗА 250 голосами проти 158 після 

РЕСПУБЛІКОЮ.

цензури
творами й фільмами стрінувся 
з гострою опозицією в парла
менті. Противні законопроек
тові посли кажуть, що така 
цензура не доведе до нічого 
доброго. Ми не маємо права 
цензурувати того, що в майбу
тньому може у нажатися цін
ним, кажуть вони. Коли б таку 

1 цензуру заведено було перед 
сто роками, то світ певно не 
був би побачив багатьох кла
сичних творів.

над літературними

АМОП, Китай, 3. грудня. — За останніх 24 годині в руки 
Місто Фучов перейшло вчера кантонського уряду перейшли 
вечером в руки кантонської два важні міста, Фучов і Енпін- 
революційиої армії. Сьогодня фу, оба на залізничій лінії, що 
місто є у декороване прапорами йде від побережжя до Манчан- 
для привітання прибувшнх гу. Маючи ці міста, дорога є 
Кантонців. відкрита для Кантонців іти в

Хоч реакційний генерал Чан північну частині провінції Фу- 
Цо-Лін організує союз північ- кіен і Чекіян. 
них генералів,, щоб поставити Воєнні кораблі закордонних 
спільний опір Кантонцим, то | держав охороняють життя й Рі1лУіом> \ряді, 
проте революційна армія По- манно чужинців у Фучові. Ин-
лудневого Китаю ііродовжає ша фльотнля закордонних ка- ЧІЧЕРІН ПЕРЕГОВОРЮВАТИ-

нонєрок їздить по ріці Янгце

рипучого«сиротив у соцінлісти- 
чних і комуністичних послів.

Законопроект має нібито на 
ціли медопустити до друкуван-

ВІДІБРАВ СОБІ ЖИТТЯ ЧЕ
РЕЗ БЕЗРОБІТТЯ. ҐЛЕЗҐО, Скотляндія, 4. гру- 

Імон Де Валєра й члени 
республіканської партії в Ір
ландії рішили утворити Поза-, ''Vru-im ‘от''' ІП1 Р‘тр" 
ЛУЖНУ Ірландську Республіку. БЬРЛІН’ 27'ro листопада.

Республіканський провідник^рЯДОВИИ "р0€КТ заведення 
зробив вчера цю заяву перед 
великою андиторіею в ратуші.
Він сказав: Без огляду на те, 
що Англія заоферує Ірландії як 
ціну за поглоНення, ми буде
мо уважати це за мале".

Де Валєра сказав своїм слу-

днн.BEHK.VBEP, Б. К„ 3. грудня. 
— З розпуки, що він був без 
роботи, Джап Свансон випив 
.сьогодня дозу стрихніни її по
мер вневдовзі у шпиталі,' куди 
його було відвезено. Він оста- 

! вив вдову її пятеро дітей, З ко
трих найстарша має 14 років. 

ПАРИЖ. З Москви насиі- Причину самогубства Свансон 
ла відомість, що Юрій Чічсрін. ; подав у полишеній записці.

В ЛОНДОНІ РОЗПОЧАЛАСЯ КОНФЕ
РЕНЦІЯ ІНДУСТРІЯЛІСТІВ,

свій побідиті марш МЕ З ГЕРРИКОМ.

СТРАЙК РОБІТНИЧИХ ЮНІЙ У ГАН
КОВІ ПРОДОВЖАБТЬСЯ.

народній комісар закордонних 
справ Радянського Союза, під
час свого побуту в ■ Парижі 
цього місяця звернеться до 
американського амбасадора у 
Франції. Геррика, з пропозиці
єю визнання радянського уря
ду Злученими Державами. А- 
мериканська амбасада каже,

В ГРЕЦІЇ ІІРИПШОВ ДО ВЛА- хачам, що є це його перша на-
ДИ НОВИЙ УРЯД. ЛОНДОН, 3. грудня 

чищуючи грунт для успішної 
кооперації в майбутньому, в 
атмосфері обопільної допомо
ги іі сердечности, бритійські 1

Про- Д-ра Карля Дуїсберга, визна
чної о німецького індустріялі-

года “заговорити впрост до 
народа Британії".АТЕНИ, 4. грудня. В Гре

ції прийшов до влади новий у- 
ряд. зложений з представників УРЯД МЕКСИКА НЕ ЗНАЄ 
усіх партій, який є наслідником 
уряду Кондиліса, що недавно 
зрезигнував. V новому уряді є 
шість республіканців і шість

ста
Багато часу присвячено 

рифам і перешкодам міжнарод- 
німецькі індустріальні та фі-іньої торговлі. Згодженося, то 
нансові провідники розпочали і в
тут сьогодня дво денну кояфе- ! тай.тьна дискусія над тарифа- 
ренцію

Робітники домагаються підвишки платні, але страйк є також 
протестом проти контролі мита чужинцями.

та-

ІІРО ЗАЯВУ АМБАСАДИ.

теперішніх обставинах де-М1СТО МЕКСИКО, 4. грудня. 
—«• Міністерство закордонних 
справ оголосило заяву, в якій 
каже, що не знає нічого про о- 
повіщення, видане в мексикан
ській "ймбасаді у Вашингтоні, 
що Злучені Держави її Мекси
ко уникнули розриву ізза наф- 

БОЛГАРСЬКИМ УРЯД ПОТЕР- тових і земельних законів, бо

ГАНКОВ, Китай, 1. грудня, проти митної контролі, якою ; шо нічого про це не знає 
— Страйк робітничих юній : зараджують закордонні держа- 
купців проти закордонних кон- ви. Від часу заняття Ганкова її 
цесій у Ганкові продопжається Вучангу народнім» арміями.

ми є непорядна і передвчасна. 
Щодо питання державних 

сер Мекса Mo- ; субсидій було сказано, що в
монархістів, з котрих чотири є 
бувшими премїєрами. М. Заміс 
є премієром. На цьому стано
вищі він вже шестий раз.

Вони зібралися під спільним34 ОСОБИ ВТОПИЛИСЯ В РІ
ЦІ В МЕКСИКУ. головуванням

спрета, віїїетіре іидента Фсдс-1 пріпціпі вони є шкідливі для 
рації Бритійських Індустрій, та міжнародньої торговлі.

мирно і цілком спараліжував справами цих важних міст заві- 
працю в бритійських і я нон дують робітничі юнії і купецькі 
ських дільницях. Військо з ради.
бритійських, японських і аме- 3 прибуттям кантонського у-|стейті Табаско, втопилося в 
риканських канонерок висіло н рядового апарату, який буде твер 34 особи, включаючи 5 ді- 
місті і стереже концесій, але і перенесений сюди - з Кантону гей і 6 жінок, коли моторовий 
помимо того страйк є успі- почавши від 5. грудня, в обох ; човен “Президент Обрегон" 
ціннії. містах будуть вибрані регуляр- затонув на ріці Ґріильва. По-

Сподіються дробиць про катастрофу немає

МІСТО МЕКСИКО, 4. грудня 
— Недалеко Пуебльо НуевV

ТОРГОВАЯ МИ ЗЛУЧ, ДЕРЖАВАМИ 
А РАДЯНСЬКИМ СОЮЗОМ,

ПІВ ПОРАЖКУ. нібито вдоволено димаї аііни 
Злучених Держав.СОФІЯ. 1. грудня. — Болгар

ський уряд потерпів велику по
ра ж ку підчас громадських ви
борів. що відбулися в неділю. ди‘ міністерство закордонних 
Урядова партія програла в та- спРав підчеркує, шо політика

В додатку до заперечення 
відомости про заяву амбаса-Робітничі юнії домагаються ні міські уряди 

підвишки платні, одначе страйк одначе, що це не зробить ні- 
має також характер протесту і якої зміни в страйку. ВАШИНГТОН. 29. листопа-ІПОВСТАННЯ В АЛЬБАНП ЩЕ 

НЕЗАКІЧЕНЕ.
Американські імпорти збіль- 

да. — Радянське інформаційне шилися на близько 70 
бюро оголосило звіт про тор- експорт» зменшилися 
говлю між Радянським Союзом 37 проц. в порівнянню з попе- 
а Злученими Державами. j реднім роком.

Звіт виказує, шо американ Загальний торговельний о- 
ські імпорти з Радянського Со- борот виносив 90

коаліція Малінова здобула сім МАДРИД, Еспанія, 3. грудня, юза за радянський фінальний дарів, а в попередньому році 
місць, а незалежні ліберали о- - В звязк>' 3 викриттям змо- рік. що скінчився ЗО. вересня, 108 цілісні» доларів

життя короля Альфонса. виносили на суму около 35 мі- Зі Злучених Держав найбіль- 
й премієра Прімо де Рівери а- ліспів доларів. ше експортовано до Радян-
рештовано девять осіб. Протягом попереднього ро- ! ського Союза бавовни, бо на

І ку експерти ці. були на суму суму $33,486,000. Далі йде 
IUBHIUHF ці if нзнігтни °кодо $20,700,000. а в 1913 році, сько-госуодарська машинерія 

МОСКВА, 3. грудня. — Лев ^МЛЕТРУС^ ** 80 виносили $7,290,000. І на суму $8,038,000, індустріяль-
Троцькнй, бувший народній ’ " Експерти до Радянського Со- на машинерія на суму $6,819,-
комісар військових справ, зі- САНТІЯГО, Чілє. 4. грудня, юза були на суму близько 55 .300, матеріали для транспорту 

; став усунений з голови комісії — Звідомдення з ріжних сторін міліонів>-ч6,іарів, виключаючи на суму $2,295,400 і т. д. 
по елєктрофікації при Найвн- північного Чілє кажуть, шо в експорт» грузинської манган- Між експертами з Радянсько,- 

ви- МАНАГВА, Нікарагва. 3. гру- щій Економічній Раді. четвер далися відчути сильні ; иевої компанії Гарімана та ин- го Союза до Злучених Держав
Ліберальні революціо»- М. Рухимович. заступник то- землетруси. Населення було шнх концесіонарів. За попе- на першому місці стояли футра

ннших західніX держав на здо- ноту для розігнання студент- нерн проголосили д-ра Жуана лови Найвищої Економічної досить заалярмоване. В деяких редній рік експерти виносили на суму $15,379,000. Далі йшов
®У гт я Литви й .Мемеля, порто- ських банд, які нападали на; Б. Сак асу президентом Піка- Ради, заняв місце Троцького. місцях, особливо в Валєнарі. $87,088.022, а в 1913 році $40,- манган на суму 15 иіліонів до-
вого міста над Балтійським жидівське населення.

них великих містах, як Софія. УРЯДУ супроти закордонних 
Більше як половину її місць нафтових компаній остає не- проц., а 

на околоЇЗІДЕНЬ. — Як росказують1 здобуто в сільських округах, 
подорожні, революція в Аль- ; 
банії є далека від закінчення.1 лежні 
Вся комунікація зі Скутарі є 
витята і вірять, що місто заня- 
лн повстанці.

зміненаРАДЯНСЬКА ПРЕСА ОСТЕРІГАЄ ПЕ
РЕД НАПАДОМ ПОЛЬЩІ.

Робітники. СОЦІАЛІСТИ її неза-
селяне здобули иять АРЕШТУВАННЯ ЗМОВНИКІВ

НА ЖИТТЯ КОРОЛЯ.місць у виборах.
Уряд здобув девять місць, МІЛ іонів до-

Гіять італійських міноносців іМОСКВА. 4. грудня. — Ра- морем, після чого данцігський 
дянська преса перестерігає в коридор був би полишений.

ви надне місце.один кружляк прибули до Брін-
передовицях перед антнрадян- “Правда" каже також, шо дісі- в Італії, і сподіються лри-
ським атаком зі сторони Полі. Ґіілсудськнй планує поширити бУття ииших- Без офіціяльного ТРОЦЬКОГО ЗНОВУ УСУНЕ- 
ші можливо на слідуючу весну, польський східній коридор че- оповіщення в цій справі зі сто

рони уряду Муссоліні, загальу 
но уважають, що італійські во-

сі.іь-
НО З ПОСАДИ.

до якого приготовляється npè-J рез Буг- Німань.
мієр Пілсудський. - --------

Газета “Правда”, орган Цен- РУМУНСЬКІ СТУДЕНТИ НА- енні кораблі прибули в наслі
док альбанської ситуації.

і

трального Комітету Всесоюз
ної Комуністичної Партії, заки ; БУКАРЕШТ. 3-го грудня. — 
дає Польщі, шо вона .стараєті,- В кількох містах Бесарабії 
ся дістати згоду Німеччини й кликано сьогодня піхоту й кін!

ПАДАЮТЬ НА ЖИДІВ.

дня.

730,000.рагви. ларів і т. д.землетрус продовжується.
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“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. Г. ГРУДНЯ 1926.Сторона 2. Чисто 146.

Всі соціальні! світа з радянською владою. Тому то вони в перших роках лерішннй момент унагляднюе 
а«аіи»і« «a* революції посилали до Грузії своїх наймитів, англійських та ні- в цілій ширині конечність од-

of РгІІсЬжтЯ мецьких лідерів соціял-демокрапі. Тому вони так все під- нецільного фронту робітників 
________ > б.урюеад и повстання на Кавказі проти радянської влади. Тому проти зазіхань обеднаної бур

то вони, нарешті, нагородили різаними

“ОКЖЖІЕІЖ* ЬЖВОЖ ІЇ*І" національно тель" фізичних вправ Бариць- 
поневолені народн.Чехословач- кий машеруе зі своїми молод
чини. без рик ниці, чм це Чехи, цими в такт новоскомпоновз - 
Німці. Словаки. Українці, чи ної пісні: “Гей, до міскради 
Мадяра, гуртуються а одну ла- Днк йде”... А в західному кутку 
■У, Щоб активною боротьбою на самій півночі парку Яким і - 
осягнути своє повне внзволен- щак сіно косить.

at tbe comerK et H* Kee4 t/Bte Md pute of
МсОииог Btiwt U IBo C*7 o< Wlesipes Moanobo.Ai

відзнаками денікін- жуазії. Заразом утворюється 
ськнх бандитів за замордованим 26 бакінськнх комісарів, про- йому сприяючі умовкни. Зло
паних їв бакинського робітництва

А-іе Батум—Баку лишились таки радявськйми. Нафта, що завидне матеріальне положен- 
тече трубами з Баку до Батума, також радянська. І тече вона ня. є загрожені. Маси освідом- 
неабияк. За 1925 рік притекло ц поверх одної; 
налито на кораблі і вивезено за кордон взамі

♦4 00ваЬаггтріммі per year
„ T elepbooe : 51 465 бутки робітників і, іх і так не-

I сниться Дикові далі:
Всюди в місті Лівію роботи, 

карпатської України чинно але тільки для міських: одні 
за товари й фронт за ініціативою Компар- співділають в- цьому одноціль- плюють з моста у воду (бо 

За і місяців 1926 року вивезено з Батума за кордон тії вже будується. Ті робітни- йому фронті, прямуючи до со- міській касі велика ощадність 
і. За шість місяшв'1926 року відійшло з Батум у ки. шо остаються ще в рядах шильної революції, а враз із завелася ЇХА^хті сушать Якими 

1,074 кораблів з нафтою. Радянська нафта вже майже вити- соціял - патріотичних партій,'тим до нового соціалістичного щакове сіно, 
снула американську нафту з Близького Сходу. 1 ще далі буде понад голови й ломимо отвер-; суспільного 
тиснути. Тісно тиснутиме, бо має звідки. ІІроф. Александров того саботажу 
каже, що Радянський Союз має в себе 37 процент нафти ціло 
го світа. Тільки продукція ЇЇ ще це розвинена 
і.еться. Бо радянська влада рішила вже збудувати в Батумі ве- партії 
литовський нафтовий порт з найновішими технічними у статку- v-

ня.
Пролєтаріят і селянство За-"УКРАІНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"

мілюна тон. ляють собі вагу -хвилі і такийгruera хяя робочого аюху — амхомпк тре рам на тнжхень
у Віктори*, четвер І суботу

Внхае Робгтжжчо-Фармерсьае На давим чт Товариство, інкорпороване в Ма- 
вііобі Pc давши, вдниистранві і хріварам мюнтвсн в Укр Роб Дою, на ро- 

I Ірічарж і Me аг per ор, > Ьінншєгу. Май

В
машини. 
669,714 тон* »>

треті поливають
ладу та злуки зі квіти в Дикоіому парку, че- 

робітннчо-селянською тверті полягали собі на віїста
$4.00Передплата на рік

їхніх “провід- своєюАдреса:
ОККАППЖ* LABOR HZW8

Cor Pritehir* Are. and McGregor Bt , Winnipeg, Man, Canada,
- подають руку своїм вітчиною. з Укр. Соц. Рад. Ре ві й виставляють 

Але розви- братам, зорганізованим в Ком- спублікою
ників іншії нагли 

дають, щоб діти не бігали н>
лицями.

В місті ані одного безробіт
ного. Чужинців до міста не 
впускають. Місто обведено ви
сокою Ликовою плятформоні. 
з-за якої не видно навіть вер
шків дерев його-ж власного 
парку.

В місто впускається лиш ■ 
тих людей, що везуть інвести-

Ст. Вигор.іят
Меномішеині а газеті руаоонсіа не «вертається, хіба шо допесуватель >н 
рвано дазиачігть. шо бажає «аороту свого рукопису на случав його не поні 

шеині та залучить почіонна стемоель на його пересидь)
ванними. Ті устаткування ще тісніше звяжуть між собою Ба- 
*\м Баку і цим звязком зміцнять Союз Радянських Соція.)(- 
стичних Республік. ДЕВЯТЬ ЛІТ БОРОТЬБИ Й ПРАЦІ 1

(Кореспонденція до “У. /\ В." з Pud. України.)ЗАПЛЬОМБОВУШТЬ УСТА ПРЕСІ. ГНОБЛЕНІ ТА ПОНЕВОЛЕНІ. Сьогодня працюючі С.Р.С.Р. 
відсвяткували девяті роковини 
Жовтневої революції — девя
ті роковини існування робітни-

В молодій чехословацькій лінію в чорних рясах. І здобут- чо-селянскоі радянської вла- 
держааі сталася знаменна по- ки працюючих хоче влада за- ли. Сьогодня в девятий раз пе- 
дія. Чеська? буржуазія подяку- атакувати, бо плямує обмежи- Рїконуеться весь світ, шо ра- 

иад друкованим словом, яким звалиться на робітничу пре- в .їда за взірцево вірну службу ти соціальну опіку і обєднан- дамська влада, молодий Радян- 
гу та на пресу національних меншостей. соціял-патріотичним партіям а ня та заразом їх кошти пере- гькин Соціалістичний Союз і

Редактори й видавці усіх українських газет в Галичині ви- натпМісць взяла до співпраці нести майже виключно на ро- кожним роццм міцніє іі міцніє 
Дали протест проти цето акту, який польська цензура не по- дв( німецькі міщанські партії бітників, звільняючи від ідеї як могутня твердиня всесвіт- 
зво.іила друкувати. Ось цей протест: (аграрників • і клерикалів). І повинности працедавці#. Рівно- ньої революції. Девять років

Представники редакцій українських часописів стверджу - так утворився новий уряд між- часно з тим но цілім державі героїчної боротьби й напруже- 
розпорядок мр імдента польської республіки про об- народиьої буржуазії і реакції, шириться безробіття. Товари ної праці широких трудових 

меження прав преси, виданий 6 листопада декретом із силою щ0 „ поєднала затяжна, госпо- не мають ринків збуту в потрі- мас під проводом комуністів 
закони, є брутальним насильством над природним всім людям дарська кріза і спільність со- опій для них скількоетн. Тому і НОЇ парти й.радянської влади 
правом вислову свобідної думки

саме становище, як було до 
війни.

В десятий рік існування ра-1 ці;. 
дянської влади перед працю 
ючимн масами стоять нові зав

(Кореспонденція до “У.Р.В." з Чехословаччини.)Уряд Пілсудського видав новий закон, на основі якого 
кожний воєвода чи староста Усвоїй місцевості! може вкарати 
штрафом чи арештом редактора газети, або закрити газету, 
якщо вона напише щось такого, шо не любе тому узурпаторові 
чи польсько шляхетській владі. 6. це нечуваннй акт насиль-

Картини міняються одна із 
одною, як у виборчому калей
доскопі. Вистава йде за ви
ставою.

Он гурт українських робітни
ків. що прибули з Куби, заглн- 

радян- дають через пліт до Ликового 
ськнх землях нові великі фа- парку, питаючи за спасителем. 
брикн іі заводи, нові будівлі, щоб скласти йому подяка

розширення, перебулипня
довання і зовсім нового буяхів
ництва соціалістичного госпо 
дарстаа.

.Чають повстати на
І
-

за
ниві міста. Має змінити свої його тиру працю...
форми сільське господарство І знову картини міняються,
на нові більше удосконалені, як на виставі “Гайдамаків".

Насува

ють, шо

більше культурні.
Радянське соціалістичне го

Небо хмариться 
ніть над Вінніпегом чорні хма- 

зараз ри... Блиснуло, проїдався возом
шильно-економічних інтересів, дальшу продукцію зменшують. Дали чудесні наслідки. Радян-

й зовсім зупини- ська країна надзвичайно швид- 
■Щліромнс.п застій, а робіт- ко відроджується, продукційні 
.іСЗк маючи заробітку. ло- сили н ній ростуть, росте й ши- 

Іо цього1 падаюдь в нужду і голод. В і а- рока ініиіятива працюючих

Система політичного і цензурного терору, приноровлювана що наказують в основах стабі 
досі в Польщі до української преси, має бути шляхом у закон 
ненця доведена до свойого крайного та безоглядного завер

а подекуди сподаство переступає 
довренну чергу свого розвитку 110 небі пророк 1.1 ІНтих вати капіталістичну госпо- ють

ларкх. не оглядаючись на на- ник 
ціона.іьні ріжннці
гідного діла приходять також лузі вугільної промисловості!, мас. а разом з цим не тільки з 
словацькі клерикали. Вони до з оТляду на англійський страйк кожним роком

Що то він мені напроро- 
пробурмотів Днк з

і вступає в нову полосу свого 
росту вже не шляхом» відбудо-шення чить

Вагро юю Тюремних і грошевих кар. загрозою матеріальної 
руїни української преси іакои з 6. листопада відбирає нам пра
во на свобідиу політичну бориті/іу проти уряду, бюрократії та 
існуючого в По.іьші суспільно-політичного ладу і режіму. РІВ

НІЇ є гарого, знищеного, а діл я- просоннн іі накрнп'ся референ
думом. бо заторохкотіло, за- 

Ось чим замітні н історії со- j світило, задуло, закрутило Я- 
пія.іістіншого будівництво де 
вяті роковини Жовтневої рево 
. і юнії. Коли досі стояло зав- мисловоні

хом нового будівництваале і кожним
недавна на чолі зі своїм вож- конюнктура досить сприйюЧа,1 днем, навіть з кожною годиною 
лем, католицьким попом Глін-1 нема Жадної Підвишки робіт-ни- поліпшується економічне, по- 

в гострій опозиції" -чоі платні, хотяй життєва сто*І літичне її культурне становите 
до уряду. Глінка, щоб мати па робітників у Чехословаччині країни на злобу всіх ворогів і

належить до ряду нанниших. па радість працюючих всього
світа.

кимішакрвим сіном...
Стовпом закрутило над про- 

і виставою, запищали 
й з ко-

ршем повалилися столітні олі- 
яндри н Ликовому парку.

Стійте, стійте, ощадність,

ночасно іакон цей накладає на нас нечуваннй під оглядом мо- к.ц,,. були 
ральним примус зраджування професійної тайни та віддає нас
у руки адміністраціиної влади, яка кожного часу може відняти впливи серед мародніх мас, ки 
у нас наше основне право бути інформаторами та виразниками дав у сторону Праги дуже во 
свого громадянства. Вже сама навмисна туманність та гнучкість

липня відбудувати стару фа-1 інвестиції, похилилися 
брику чи завод, то в часі вій
ни були зруйновані, то зараз 
вже стає завданя побуду вати 
зовсім нові фабрики й заводи 
й то на нових підставах, щоби

Подвійний гнет національних 
меншостей. . Іевяті роковини Жовтневої 

революції, це свято історично
го значіть це свято перелому 

радянськім соціалістичнім

новинчі гасла повної автономії
постанов розпорядку йде виразно на стрічу адміністрацій йому для Словаччини та загального 
свавіллю в будучиому нищенню і переслідуванню нашої від- • поліпшення -умовнії життяісло- 
повідальної праці. Розпорядок з 6. листопада посягає на на- вацького населення. Тепер за них меншостей, що в Чехосдо- в 
іиу совість, на наші громадянські права, на нашу вільну профе

V відношенню До нацїональ ощадність в міській господар
ці!... Читайте першу точку мо- 

Втікайте піддва теплі міністерські портфелі ваччині становлять 
за кілька високих посад ( Î жу- 

і за грошеві субвенції 
збанкротованих попів- стемх 

ськнх фінансових інституцій 
партія Глінки лицемірно зра-

КИТАЙ І МІЖНАРОДНІ КАПІТАЛІСТИ,

поважний господарстві. В девяті рокові! 
відсоток воюго населення, но- ; ни Жовтневої революції Радян 
ва влада продовжує стару си

вони відповідали дальшому 
розвиткові господарства, що
би вони відповідали будівни
цтву соціалізму.

Звичайно, що це завдання не 
лекше а може навіть тяжче від 
попереднього, але при тій са- 

на Закар- повите, шо було перед імпері- мій впертостц, при тому само
му ентузіязмі, з тим самим гс-

єі програми 
референдум, бо змокнетесію та наше існування.

Проти цього проти культурного, реакційно-фашістського ІІН) 
розпорядку заявляємо отсим солідарно наш рішучий протест

Намагався Лик кричати, алеський Союз закінчич уже від- 
національного гнету, те- ] будову зруйнованого війнами 

пер подвоєного. Особливо я
для голос не виходив з горла.

Гидросястема сміялася, ви- 
іпіривіті зуби... Ще-раз загре- 
міло і линуло, як з відра.

Павла. Тьма. Світанок. Схід 
сонця. Червона заграва.

Де я крикнув Дик?
В парку відповів Колі-

та голодом господарства. У 
справо виступає машкара де- всіх галузях народнього госпо- 
мократично - республіканських дарства досягнено вже те ста- 
способів володіння

(

патській .’'"країні. Чеська бурзмінюються ломимо того, що
глінковці соромно кагіітулю- жуазія застрашена величезним

Вістки про події в Китаюше сходить із шпальт преси ціло- ють перед пражськими прави- підйомом українських робїтни-
го світа. А найбільше сушать собі голову Китаєм англійські. те.1ями. Вони, заявляючи свою ків і селян „а Закарпаттю не
американські та французькі капіталістичні газети. Особливо ЛЬОяльність, дають тим самим знає як собі порадити з цим
перші. І чого-б IX так серце боліло за Китаєм? Воює полуднє- згоду ||а поневолення їхньої масовим рухом. Вона лютує. читі ..... ...вят| П0К|Н . 
:шн червоний Китай з північним білим, ну нехай собі воює. ниціі чеськон, буржуазією. А скріплює там жандармський нас цроводиласі миона тнопч ,
Ні ж домашня справа . Адже-ж . lira Націй проголосила дер- це все-ж таки не змінює факту, ! режім і не маючи сили приду- робот і Всім ні томо шо иеоші
жавн, незалежності, всіх націй, чи щось в роді цього. ; шо „ ,звільнювані Словаки 'зі шити зростаючих сил народу, ' „ ‘ки п,.в„ ' раіяя:ьй

Пошв-місіонарів американських та англійських, кажуть,; ріжних урядів, учительських розбиває на всі сторони сво.'м рсс,Д-Г,
трс-Г.а в Китаю рятувати. Чого-ж їх туди господь-бог амери- ІІОсад> де їх місця „озаннмали «акровавленим иястхком. Вре- рот1г,\
камський заніс? Мало їм дома роботи, що пішли аж до Китаю 4vm остащтьсн дальше на иіті дійшло до такого, що хж-
душі китайські спасати.' Лома власнгепископи більшовичать- бруку без жадного заняття, городський цензор в газеті-
ся. а вони в Китай людей спасати. Рівнож з нових нікого не прий- “Ьгариатська ГІривда

Аде-неадоук ОТО тільки через місіонерів пливуть англій- мають до служби. Замісць зе- кує навіть слова: український
ськ,. американські, французькі воєнні кораблі по глибоких рі- мельної реформи в користь Українець і Закарпатська Укра
к-ах в середину Китаю? Проти кого останніми часами в Банко- СІЛЬСЬК0І бідноти, влада має іна. Це ж небувалої міри “-kV.il
відбуло аж ,56 страйків? І шо то примусило аж тихих Китай- „овернути на:іад в „„пінські турний” скандал! Окупанти за
ськнх робітників страйкувати? Певно, що не місіонарі і не їх руки конфісковані колись цер-; боронять іІТзвх 
христіяцська наука: "хто на тебе кине каменем, кинь на него К(,вні землі го ними народу і назву країни
хлібом Видно, шо забагато вже було для Китайців тих ка- яку нахабно привласнили собі
мені в, якими європейські христінне пооббивали їм боки. Тому Новий етап. а ,Upa , зрівняні
вони повстали. Коли-ж європейські капіталісти кажуть, що 
полудневий Китай воює проти північно-китайського “воєнно
го лорда" Чан Цо-Ліна, то чому-ж англійські, американські, 
француТі.ні кораблі прибули до Ганкова? Кажуть, іцо боронити 
свої інтереси.

В тому 'ф іі справа, що забагато тих ріжних “інтересів" 
напхалося до Китаю і ссуть з него останні соки. Тепер Китай

я дієтичною війною.
І все не досягнено за декілі,- !’"Иством, що проводилася вій 

ка останніх років. Бо коли ми 
святкуємо сьогодня девяті ро
ковини революції, то це не зна

на з ворогами працюючих, що 
відбудовувалося зруйноване 
досі господарство й ця трудна 
робота буде виконана.

Партія намітила

сник.
Кинувся Дик. але чоботи за; 

стрягли н болоті західного кін"
зараз так ця північного Вінніпегу 

І ей, хлопці, де ви?.звану Генеральну лінію, що по, 
ній має бути проведена іцду-
стріялізація радянської країни. Нема. Ні Свистуна, ні Фср- 
Ця лінія вже проводиться. І лея, ні Барицького. Десь дівся 
при точнім пляновім Господар., ІіЗлешта. а з ним і решта. До- 
стві, при строгій ошаднобти вюФіа більшовики... Ось вони 
державних і громадських ко
штів, при національнім викори
станні цих коштів і майна та

ГУК
лув,

ііки вели завзяту бо- 
як ц. своїми внутрішни- 

ми так і зі своїми многочислен- 
зовнішннми ворогами 

ти зовнішні і
ними

конфіс- Безчис.ицнНІ фрон
жорстрки, страшна громадян
ська війна внутрі країни, а по
тім боротьба 
страшний голод 
епідемія, холера

наступають на парк,'на виста
ву. на таксу, на проценти... Ой, 
горе, і гидро з ними... Зрада 

йдуть збитою масою! 2073 
А напереді сім молокосо

сів... Ось вони вже під міською

бандитизмом, матеріялів. що зараз дуже різ
щучо проводиться працюю- їх. 
чі маси С.Р.С.Р. під проводом 
комуністичної партії п своєї радою 
влади виконають і ці трудні 
завдання.

людоїдство, 
ось на шопоневолено

ПІШЛИ перші три-чотири роки. ! 
Ті.іькі Останні сили збірає Дик, під- 

шо стоять зараз не- бігає до воріт свого парку іі 
на брамі пише огненні слова

St яких иебудь останніх
11 в правах „ять р 

гірш якоїнебудь африканської 
кольонії. А в пражських кому-

ів сприяли розвиткові і 
господарства - відбудові кра- ред ними

Правда, не всьо йде так г.іад- жовтоб.іакитною фарбою 
ко як пишеться або розказу

З приходом нової влади, ской 
солідованої чесько - німецько 
словацької буржуазії почина 
єтш-я новий етап в суспільно 
політичному життю Чехосло- ; 
ваччиии. Обєднані капіталісти 
ріжних націй рішили йти яв

иш
містичних часописах конфіску
ють кожну статтю, чи наймем

"Більшовикам в парк вступ 
еться. Скрізь зустрічається ше заббронениїТ'. 
багато перешкод, але Перекоп 
з за.іізобетоновими перешко-

3 такою-ж самою героїчні- 
стю. таким самим ентузіязмом 
за останні пять років проводи
лась відбудова країни як і ве-1 
ласі, громадянська війна. Тому. 
отже, іі не диво, що за одних 
пять років працюючі маси Ра
дянського Союзу підняли краї
ну і такої страшної руїни спри
чиненої семирічною бурею 
війн, голоду її мору, на таке

шу нотатку, про події на Закар
патській Україні. І це все дієть- 

: ся не в Африці, а в самій сере
дині Европн, під боком при
славшії Ліги Націй і па очах та 
за тихою згодою президента 
Масарика, одного з найбільших 
міщанських гуманістів.

Не краще на Словаччині. Ту т 
тіж самі засоби боротьби з 
визвольними змаганнями.^ "На
уково" доказують, шо нема о- 
кремого словацького народу а 
є тільки один неділимий (диво
гляд) “чехословацький народ. 
Мета цього - - гнобити і чехі- 
зу вати Словаків.

І Німців не менш утискають. 
Навіть тоді, коли міністром 

^справедливості! є Німець, на
чинені йому урядовці конфіс
кують німецьку націоналісти
чну пресу опозиції, не говоря
чи вже про комуністичні німе- 

1 цькі часописи.

Написав і повалився на під- 
мочен Якнмішакове сіно мо

дами и танками та гарматами руч з його властителемпостановив своїм інтересом визволитися від всяких чужинець 
них інтересів- Перш всего ВИ! в інтересі свого визволення хоче НИМ' СПІЛЬНИМ фронтом проти

І наслідки
взяли-ж працючі голими грудь 
ми в часі громадянської війни, білосніжні поля Манітоби 
а сьогоднішні перешкоди 
зьмуть далеко лекше.

Сонце піднялося, освітило
кляси працюючихрозторошити таки китайських иродажніх європейським капіта

І в цему йому добре поводиться. Бо де про-' цього однопільного фронту
започаткованого весною ц. р.

Лесь високо під блакитним 
небом щебетали інвестиції.

Лик солодко спав і кріз сон 
наспівував:

“Верніться сни мої ирекра-

ві
лістам і енералів 
ходять війська полудневого Китаю, там працююче населення 
країни повстає проти иродажніх генералів, а навіть їх власні 
армії бунтуються й переходять на бік визволителів. Коли-ж

/«. Ткачук
'lllinponeTJKJBCbK В СВНІ-І Жовінс 

воі Pc вол віці і 1926' р.
коли повстала його вістунка т. 
зв. цлова парлнментарна біль
шість, тепер вже настільки завизволений народ покінчить з власними запроданцями 

без сумніву, він попросить заінтересовані в китайських справах М1ТН1’ що ясно КУЛН вш звер 
чужинецькі держави забрати своїх "місіонерів” до дому геть з тае сво€ В‘СТРЯ- -ч хвалені нею 

Визволений народ не потребує нічиєї опіки. , більшістю закони привозового

тоді, СНІ
А Як и мі щак йому відмовіПРОГРАМА НИ ПРОГРАНА. давїх манатками І le журися, брате... Я ко

ситиму сіно, а ти збиратимеш 
у парку суниці — 7 і\нкось то 
прожнем.

Сонце -було вже ген, ген... за 
виборами... 1

ц.іа ца ріжні продукти приве- 
іи за собою нагальний зріст 

доріжні. Майже всі споживчі 
товари ( мука, цукор, мисо. 
картопля і т. д.) значно підско
чили в цінах. Розуміється, ви- 

Батум і Баку — це два великі кавказькі міста: Батум в кликана доріжня, це вода на 
Гру пі над Чорним морем, а Баку з Азербайджані над Каспій- млин великих землевласників 
ським морем. Щоб переїхати і Батума до Баку треба перс- їкупців, бо вони, хоронені цли- 
їхати поперек Кавказу. Батум своїм портом на Чорному морі вими законами, підбивають ці- 
t. полічений з цілим світом, а Баку ні. бо Каспійське море зам- ни на свої продукти і збагачу- 
кнене, це просто велике озеро, яке з ніяким морем не сполучене, ються, обдираючи консумента.

Але хто-ж на світі не знає про ці два міста? Може про них себто незаможні верстви наро- Ситуація витворена владою 
не знали-б, ко.ім-б у них не було тої рідини, за якою так завзя- ду. Попам ухвалено високі пла- господарської, політичної 
то побиваються капіталісти цілого світа —■ нафти. Нафта як- тні (конгруальний закон). А культурної реакції мусіла знай- 
раз є в Баку й околицях, але Батум є тою переливною криви- покриває їх держава з лодат- ти і знайшла свій ду жий від- 
цею, до якої з Баку проведені труби впоперек через гори Кав- ків себто видирає з рук пролє- гу к серед цілої суспільности. а

( Ми. їй іі фе іі. и.шон.)І БАТУМ - БАКУ. ••Верніться сни мої прекрасні", насвистуючи: “подивися дівчи
нонько, який й моторний-”.

На вулицях Вінніпегу ані то
бі одної дитини. Автомобілі 
їздять хідниками. "Інвестицій” 

в готелях, в склепах

І сниться Ликові міська го
сподарка й ощадність в ній.

Дик є головним господарем. 
Гречні й в касі цілі гори, Вже 
Дик позвільннв вії податків 
всіх мертвих, живих і ненаро
джених капіталістів, а ощад
ність проте збільшається.

Куркуленко.

всюди
повно: одна за 10 центів, аб 
три за 25.

ВИМОГИ ЧЕХОСЛОВАЦЬКИХ 
ГІРНИКІВ.

Спілка гірникііцЧ хос.іовач- 
де колись чини, грунтуючисьііа поставо 

і ! идро-електрична система лі- стояли робітничі хатинки, які вах усіх окружних конференцій 
стала свободу та обнявшись ,ЛщИТОвано за таксу, заквіт- гірників, подала вимогу, щоб 
з референту мом танцює джеза.

"Постійна і
казу й тими трубами стало як день так ніч тече нафта з Баку таріяту і селянства тяжко за- з осібна пролєтаріят і його слова вистава
до Батума. А з Батума кораблі розвозять її по цілому світі, роблений гріш, яким, щедро провідна Комуністична Партія все, шо мала, а Дик тільки хо- тів та вказує їм шлях “куди ний строк для ■ відповіли 

Тому за Баку та за Батум т*к бндися імперіялістн цілого- обдарову є свою масковану по- почали сильну протиакцію. .Те- дить і заглядає зі всіх боків, йде Росія", а в другому "вчи- ------------

“На західному кінні північ 
ного Вінніпегу", там

Я

дався розлогий щиро-україн- підприємці підвищили заро- 
шорічна проми- ський парк. В одному закутку бітню платню на 20 відс., даїК 

повиставляла Свистун сповідає своїх студен- ши шахтовласниками 10-ден-

>

Я

* j

4
І



ï
І ротьбі проте 
іівпиіспгаїого

і юсмльства леми, А. Неаюи; Il С 50 ц.. А С»*а 
- *«" б> ме ш>- 40 ц, , 3. Нжкодлі ЗО il ; во 25 it : Д. 

іеою роб» міною ашио». ш шаре- Імами, О. котоо. П Траши. Ь. А- 
тщ#с освіту J тикову csuvHtcik по- т«*ин. Pow.li Дієтеkka. В. Стевдо»; 
міх. нашиє українським робпнмцт- дрібної полект* $4-&5. і продажі ие- 
*я; вж буде новою жуїеею. ■ акЛ ревнем*х жартом 40 ц.

ЖЕРТВИ БІЛОГО ТЕРОРУ.• щ
» ЛЛХУ

СТОРІНКА НАШИХ ЧИТАЧІВ • V

ЩО ДІЄТЬСЯ В ПОДЬСКИХ 
ТЮРМАХ.

н\.и до жнмие.їіріі .................... то іа-
: аніпю рипучо, що сталось цс бел мо- 
Ько відома і моєї згоди.

Тому проїт не брати П шд увагу.

; жуватиметься крани долі працюючої L Лишає, секретар.
робітника гки* хотівось вам передвиборний п існкжгтш друтою грала молода учениця клас*, 
ерограму Колісника, “народ*! діячі прмф Гарбовщьшмо і ла Дого аком- Тож постить всі з допомогою, не “ 
аогвіиудм до офісу. Робп

Бунт вика в Гру ііьониу. ;

В середу, 2$ ЛИПНЯ Ц. Р ви6> х о>тгГ^ 
в карнім дине денні 
Вами, що вибуьаюіь довголітні кари. в-іастеД да їх ласкою, ані навіть 
числом кількасот — повибивали вікна користати в неї. бо я свідомий цього.

кашу- панвмектом — Лев ж Грала вона як жадуДте ваших жертв, бо ш жертви 
лиса до офісу * побачили твиу карти- би продовження гов Мальованій о —jeu дасьіе для самих себе, ці жертви 

бітника обступили д .жс сни- **Coneertо Ko 23”, Дж Ь ваші найцінніші шерм
П4ТШЧШ ' пб'жкчча, аю аж лубами кля- та • • Mighty Lark А Нове’ , М Б»- вбо уділи, як; прмиес.ть вам ввишгі 

Нанереі^г** міскких виборе у цали й стагали з мето “зикавші хт^ мера проценти, бо дадуть «ам знання, осві-
Вннняет■ в четвер 25 шетовада. ви- він, де мешкає І де він робить Дуже .'leвій грала прекрасно Техніка % ту^ класову свідомість і великі 
буаося серед України* два яередвн- кат мекали на те. де вія робить Щото неї д^х конала, скрипачка певна себе ! ральну силу ft вдоволення.
борних игпмги >д*и в Укр Роб До- була за дефензива я не знаю, але це у грі ft на сцені. Публика і >чни о- Жерт - \ftre, кілько «то може, а всі ня бх 1и п чином, т 
Мі. а дрмий ь ■* 'н" • ■ Прхвітм я бичам власними очима Коли до о- пліскувала скрипачку'. ваші х -ч-би й наймеї/иі датки будуть , д^, /yp-p ’ ”
Перший був шпаг Компартії Канади, фку втиснувся іурт робітників, “на- Третім ірав сни українського робіт- покзітоезні в ' Ук0"ро6 Вістях 
і ДруїиА Ликів С корт їла мене- біді ;-іди діячі почали знижувати свій ник» Степан Г уменмж € народне Понншс подає мо і імена тих това- 
віти на Ликів мілкг До Просипи І диктаторський голос і звільнили ро- приповідка, яка каже “Хто до чого ришів і товаришок, що вже зложили 
от на тому мітим у я бачив “де мокра бітника
Т»ю Хоч мітим про* >лошеяий бук Що далі було на тому вічу 
ма годину 8/Ю. то почався в годині знаю, бо я пішов геть. Знаю, що на- си

бо іідиігть моя як члена. Компартії 
в Гру дзьомдзу ЇПояммі не поз воля « мені звертатисьКйТІНГ. ПРЕСОВА КАМПАНІЯ В КОЛ- 

МЕН, АЛТА.
келіях. перебили в Середині ШЮ не поповнив ніякого .иочнмх. яко-Нссприягливі обставини, серед я- 

ких доводиться робітництву нашої 
місце h сти боротися за своє існу ван

то наш 
м переніс кампанію в 

користь нашої преси з місяця листо
пада на місяць грудень В цім місяці 
жші.. комітет пресової кампанії рі
шив влаштувати цілу низку підпри
ємств і докласти всіх можливих ста-

6зрикали з давок і Еюдоаіаямх діжок го мавби жалувати
Вінце ні Лмовський.і підняли оклики Проч з нашими гно

бителями. хочемо їсти, хочемо хлібе!
Бунт цей був протестом проти мело-1 
статочжх о харчу Щойно 
дом більшої кількосга поліції бунт і 
зліквідовано, а інщівторш бунту no-1
саджено в (-кремішних темницях (Заj 'Натішуд“ з дня 29 вересня пише: 
“Варшавянкок» " ) В слідчій пилинці в Лодзі на вул.

І дане ьк їй вибух гол о довий страйк

засуджений иа 10 літ
тяжкої ткірми.

і ПрИХО-; ГолодіВка j самовбивство політичного 
вялня в Лодзі

вродиться' Коди заграв молодий і досі свої щедрі жертви на будову на- 
не скрипач, публика зразу насторожила- шито Уцр, Т*об. Лону

Здавалося, що скрипач і. скрипка ч хно складається Чхьтут щиру това- 
fl-ЗО і ю вже люде оплесками домах а- вНь ті. що стояли за Ликом, побачм- нерозлучні, що вони творять одну ш- риськ\ подяку за їхні жертви Жер-

Не дивлячис^ на те. що публи- кували товариші й товаришки 
досить довгі два м ЬелебніцькиЯ 

скрипкові соля. гру Ст. Гуменюка во- і [істрх няк 
на слухала з пиленою увагою. І ції- | jjje1en 

Вже після

яким р івн< » -
рань, щоб ця кампанія випала як 
найу спішніше

Порядок цих підприємств буде 
575 00 такий 
55 00

Голо дівка в Гродні ! ня «нів з причини брутального попе- 
В карній вязниці в Гродні вибу хла 'СНІІ* мастей з вязнями в арештах.

В з вазку з том гододівкою один з
ли я ким вони мають до днадяся лість.

Коле піднеслася куртини н> сцені 
було два адвокати Балешта і Арсе- 

Ьадешта гукнув ми людей, щоб

Ирисутяий ка висл - хала ьже і «лодінка нялние яка ломимо інтср- 
ває дальше • я.інін Аврам Oft «ер поповнив само- 

!вбивство
стані “нервового подразнення'.

В суботу, дня 11 грудня — Вечір ненші тастей ( ' ') тре
(“Варшавянка і

прийшли блише. бо на перед) багато 
порожніх кркел, але ніхто не рухав
ся « місця 
війні цей скликав пай ,1ик. кандидат 
иа алдермена 5-ої варжи і ОЮ будуть

підрізуючи собі іорло в55 00 Сміху й Забава.
50 00і ри голо-1 к > БідоуГ • 

•ва.концерту пояснив пчблці, що т С ; Величееко 
Гуменкж син бідншо

КОНЦЕРТ НА ЗАКІНЧЕННЯ ЛИ
СТОПАДОВОЇ КАМПАНІЇ.

ком зас.пжено В суботу. 18-го грудня ц р.е відо- 
50 00 грає наш Драмгурток драму М. Ірча- 
5000 на п н “Родина Щіткарів".

. 50 00

Г одо дівка в Лунку.
Бунт ватів в Раниму.Тоді Ьалешіа іияьив, українського w Пасерб 

іюбттннка, якому іаледво хватає Ні \ Мосїоьчук 
пр-зжиток, а не то на науку 
він ли»бить скрипку І від уст відри-

“ДІто“ доносить, що в Лунку всі 
В суботу. 25 грудня — на закін- політичні вяті, які літами сидять в 

чення кампанії відограсться діюче слідчій тюрмі без суду, .почали і одо- н’нгніь ^ неділю рано в 10. і од. ви
дику, домагаючись покшчения слід-16>х л'нт вя,н‘“ в вірнім заведенні 

Початок всіх тих підприємств в 8 ства Й^доручення їм акту оскарження 1 ^лннч> иа ІІознлньщнні. На даний 
годині вечерзм. і Варшавянка )

Обовязком всіх робітників і робіт
ниць нашої місцевостн є взяти як-

■'Напшуд'** 10. ВЄІ>ЄСНЯ Ц Р до-
Однак д Гриник ........

Il *Зррбок ........
ває. щоб лише далі вчитися, в чому д Пермський

о-ж учи- с‘ Клепко ........
Жаль, ш*>

. 50 00 
. 50 00 
. 50.00 
. 50 00 

50 00 
50.00 
50 00 
50.00 

. 40 60 
2500 

. 25 00 
25.00
20.00 ПРИГОТОВЛЯЙТЕСЯ ВСІ НА 

БАЗАР! »

Концертова програма листопадової 
Юімпанїі > Вінніпегу закінчилася ве
ликим концерт ч в неділю. 27 лист о- м
пал і в Укр Роб Домі. Концерт *ом> баїато допомщцє ^о, 
лі і - . - гр\п і манл ішісток та ,<ль п* * >‘",іиьІШ
скрипачі-учні проф. Г. Ґарбовщвкого.

, і.ікий був останній в листопаді кон- В Лучко

церт в 5 кр Роб. Домі Концерт був М. К 
іарний. але він ще 6\в би кращий. М. Савчхк

виступати прошиті й ніякої диску- 
сії він не дозволить Питання каже, 
бздхть Hu останку, а коли хто схоче 
говорити, ч/\ буде викине ний на двір 
Одним СЛОВОМ. демократія ВІД са-

п;>едславлення.

так з одної келії закричали всі видні 
j і почали вибивати шиби й гриматиТов і т-ка Пендрик 

перед вмету -1 ^ Водніцький
|Д. Камзд ..........

Відкритий ЛИСТ ПОЛІТИЧНОГО 
президента польської “республіки".

Дійшло до мойого відома, що моя 
чи хтось з родини звернувся 

в моїм імени . 
о моє звільнення від-кари, як\ відбт- 
ваю в мою «пінській тюрмі в Варшаві 

Як-шо така просьба дійсно впли-

і олова не пояснив цего 
пом скрипача.

вязня до столиками в залізні двері вя іннчнмх 
і казематів

Чути було оклики не бий ", “не 
хочемо обіду, не хочемо дозорців, 
хочемо прокуратора’.!*.. Щойно після 
одної години \ зброє на жандармерія 
“втихомирила" бунт!

Мого початку
Арссиич I опорик дойїо, монотонно, 

звичайно як Арсеимч говорить.- І <>- 
ворив цим разом не до “тмиїн 
“паиь‘\ як це звичайн буває, але

найчнеленнішу участь у всіх вище 
зіаданих підприємствах.

Лист. Ком, і н о. програмою, за виїмком одио- 
іо-двох творів, що публика чула їх 
вже V виконанню мандоліністок. До

жінка.
з просьбоюколи-б ииакше була вложена програ- М Мосдовчук

иа. Публика л в «бить, як то руські ка- ;С Білань............
жуть "разнообразис" Томч. хоч ман- і-ка М Зробок . 
долінісгки самі по собі добрі, а скри- ! 
пачі' самі по собі то все таки, коли-б} 

п о- скрипкові вистхпи було перемішано
На !■>- ...... і Ь '-•»* . І.тальола Зі со- з ВИСТУПЗЙИ м.1НЛ0Л|ІШТ0Кі Дальші жертви просить» слати на

< . >імн співами виступали т-ки: К , , 1П,....багато одні других оживили-б, а це З народні* пі- .оуло-б вийшло на' користь і
і дрмим.

“до іібр.інних . розповівши про зако
ни Канади назвав дурНямн тих; ш !1 юніших тв-.рів » краще викона

них треба зачислити: Мінує і " — Е>е- (Далі буде. )кажмь, будьте міська рада може 
оподаткхвати капіталістів 
їх може оподаткувати тою шанинний

“Гуморески,’
Н• п! (îirls i)r«*am "* і Д'ет М Хар-

Дьорака,A-те хто тове-н .
5920 60

Почавши від 13. грудня ц. р. 
розпічнеться в Українськім Ро
бітничім Домі у Вінніпегу

адвокат так таки й не сказав ВІД ЦЕНТР, ВИКОНАВЧОГО КОМІТЕТУІ му й скінчив при дрімаючій - лі
Палюк і I КапуснякСліду Я «ЧИЙ Промовляв др П'.»нкер, a Гкгаіпіап Labor Temple, 

Box 632
K en ora. Ont.

Дядя.Цей сені, співали "Ой вербо, вербо 
,с “Котилися вози згори і англійську

О. I V кж.і". .

кандидат на шкільного троспс 
ЦІЛКОМ прислав публику ВЕЛИЧАВИЙ БАЗАР, до

ВСІХ ВІДДІЛІВ І ТОВАРИСТВ ТУРФДІМ ТА його секцій.ривбулиь Прнсупінх К[>Нк Свисі \ п.і й 
Балсшти який устроніеться старанням 

всіх організацій, що гуртують
ся при Укр. Роб. Домі. Він бу
де величавий тим, що на кім

З товариським привітом.
Будівельний Комі/ет

'.чільно віявши не чулося того 
Цей нг ' е н т у з і я з м у, що переважно буває на 

концері їх наших мандоліністок. Чу-

Бо як іиьки Vвиступ по- ВІДОЗВАчай говорити, саля ожила 
кого не бачить перед собою, лише 
більшовик і» Окуляри світять, як

—лаЛж .(Печатка ) Пригадуємо всім членам і ної дисціпліни.ДО РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ. ФАР- 
МЬРІВ І ФАРМКРОК МІСТОЧКА 

ККНОРИ И ОКОЛИЦІ.

.їси непевність • виконанню деяких* 
Можнл-6 це приписати тому. членкиням Товариства Україн-

В РІЧНИЦЮ СМЕРТИ ГАЛИЦЬ- бУде виб|р Ріж,,их Р'чей і, ДУ- с,>к»и Робітничо-Фармерський щоб фінансові звіти (блянки
ууу ггпПіО Же відповідних ддв вжитку для Дім та Жіночої Сеіщії, шо для про, виповнення членами й
КИА і trUIti, наших робітників і робітниць, того, щоб отримати нові член- членкинями членських вкла-

Гемилтон, Окт. Між нншим будуть там першої ські книжечки зараз по новому док| були по можливости на
[і не1ІЛКІ м р в,д якости споживчі продукти, як році, треба виповнити член- початку січня прислані до Ц. В.

•" "* ,* 1 ■ 1 л ь 1 Т ,, Укр'р-..-, ї м, ЦУК°Р- мід. мУка* биті і живі ську вкладку за цілий 1926 рік. К. ТУРФДІм, щоб не було
,і< Чнг..й Ки пеннкі ".V пр- -і р -і. » ми 11 ^А 1411 : 1 нчІ" иі 1 ч\.1.1» 11 11 причти мни к -ішерт, при им-к-ний віп.'.нун.іннк индики і і уси, шинки і т. д. З Хю занедбав свої членські тримки з висиланням член-
ь"іі«" Б h Нін кіпііі-іі' перти ,'1"- 41 1 - k 1 ии* П*Р*- 11,1 н» даних чини й член-, „ ,уя, „ , ер.,ін і.к.-і емері и іииьких одіння е так само багато річей, вкладки, той мусить їх випівна- ських книжечок на 1927 пік
IlyiS.J н ЧІП -ПІ ( НІН М, . Н рік X 1 ися п ’ "1ul 1 м чи ! кИ Т-1' кині H:LI1"1 1 И’ДДІЛУ РІШИЛИ І.і ИК\ |^Ho І joli І " Не pill С. Ме.1 ЬНИ-ІI kl, II ак (ТіябОИЧНОЇ ТЗК І ЛУЧНОЇ ПО- Ти ґ.п мнякиїік ця 1U27 пік ‘ "
них'Кимп.іршТ Як ІШ. НІ він Р - , тим. Мінним М.-1ИЛ-. міну: кім ірим.ии- і;іну пчЛудун.п« евій власний Укра-'Цкреметн й І. ІІепк.1 - Р„ . . Р- Р. * . 1"Є на 1927 рік член-, М. ІІІатульський, секретар.

ся свою фаху, cil-no млйснрсіїй Му- їнський Робітничий Дім в Кенорі й Концерт відкрив т Романів, поясня ^ОТИ* ПООДИНОКІ товаришки СЬКОІ книжки не отримає.
Шк.і наді.) ІЄЛІК.ІП» шТмуі. ьимії.й Шї-ія ш.010 рішення види» ,щир» „.ЧИ мочіння цього революційнім., приладнали також на базар Так само кожний член і член-
“«иічної доекоімлоспі. .1 коли Л„ праці- , свята. Після нього хор ...початкував гарні кустарні річи. Тут буде к||н щ х0 ______ :

ськнх л.ин їв і проценпв та все и-иїто- (fHeno технік;, тоді приходить В місяці вересні ц. р влаштували Інтернаціоналом' властиву проіраму теж й багато корисних пред- * . ,
риючи "Коли-ft так був тут пан К 1 •.іх.іпленнв Ніс такії моя порада наші товариші й товаришки між со концерту, яка складалася з хорових метів , хатнІОЇ обстановки Всі шаюЧОГО ГОЛОСУ на РІЧНИХ ЗОО-
лісник, ми попросили*б, щоб він нам ! 'к,,м м.інлч ііиісі к м п кчп.пися \ бию колежі’, і жертнувлли широ, кііь- j спінів революційних пісень, гри мли- , .. рах свого відділу, повинні ви- .Мандолінова Орхестра від-
поясннн Тоді воїн щн р< >бітіьик 1 4 .1« -н ' un і К ииг.к.'і Іс- к хю міг іоліноиоі чрхестри, деклямацій і про Т1 Р,чи •до на >уітя по найде- iiquhhth свою членську вклад- ділу ТУРФДІМ в Торонто І ! ру-
і ск.м.-н. шо ній • пояснить -Сідай, синівською і И.шжх вкраїнських ком- І; жовтні почато вже Пудову, иико- ^ ШЄВІ1ІИХ ЦІНЗХ! ДЛЯ ДІТЄЙ ВЛЗ- до нового роКу# Хто НЄ ВИ- ПЗ танцюристів, КОріІСТаюЧИ З
сід ", ............ - <'«?..........-"ігг.'ГіЛ.гх1 ;Гв“ 'і ;'о"ч " і:и,,т: щ" "т ,,и"мсии 1 л,,,і штовується спєціяльний «іддц повнить своеї ЦМЖІМ0~, вклад. двотижневої відпустки в часі
і алое b.Mtuitd й (висіун К ніж | “".ті , іг. Д,к»рс їх вивчи.и, л і ■ чаї \ праця пр< і >вж.іє і ься і івзято донський; він і малював іеройськ. ВСЯКИХ несподіванок. ~
бітмик СК . UH, ВІН X ІЄ ЛИШе ! і > и,,и КИ 6х-іх п* 6ЛІПНІ ДЛЯ нашої л :ІІ біда ТІЛЬКИ В ЦЬОМ>. ЩО фонди боротьбу* Дванайцятки З її ідейними ці _ 1Г1Я_ nofionv ПІЧРЙ КИ 1 НЄ поласть Иа Ііе виправ- рМ.ІВЯНИХ СВЯТ, виїдуть 3 музи- 
волити биж.аіня Синсі \ на. і у і отім і т ‘-лики, ‘ИМ якісь миші. Збрні мі/к самими членами й член- провідин клми. які на і о жили своїми ' . ' ' ” . ДУЮЧИХ ПрИЧИН, ТОЙ НЄ МЗТИМЄ 6Ч)Н) Й ТЗНЦЯМИ ДО КІЛЬКОХ МІ-
зно»> крикиVв ч ні що з салі Ht Ipvi У П"і<жнну Концерту забрав кинями нашої-»■ відділу вже вичерпа- і о.ювлми за свою відвагу, полита- ЗіаДЗНИИ ОЗЗар ГіеревИШИТЬ ВСІ „рава рішаючого ГОЛОСУ на рі- СЦЄВОСТЄЙ на СХОДІ ОнтерІО.
вільно гон.-риіи. м і'н інше о учи і eu. м яки, пр<«Ф Г Г арбоїиць- лисі,, а власні сили членства ta слабі. *>чи одначе працюючим маса» ілх подібні підприємства в мину- чних зборах і при виборі делє- ВІДДІЛИ, що бажали-б, аби на
сити h же лобре ск.-і.в Той МІЙ Рис IV пали йоіо.гри мні. при щоб цілу бх .!■>!«> довести ДО кінця Україн.1 «лпоціт революційної бороть- лих роках, бо ДЛЯ ЙОГО влашту- /ірлріятіи »«я ОГРКПЯР. Ill і музиканти та танниіпмгтм
робітник, скити оверковга й пхеїнв- . >му :п я і них кін сам а ком на- 6ej допомш и ширшого загалу наших би проти польсько-шляхетських ка -1 вання баїаООРИЙ КОМІТЄТ І10И .. .. V т * 1
ся іл сцени, іб я. , нити иі>оі рамі нл.. на няні Першим ірлв т Н 1 гов.іришів-робітникін і симпатиків і ju . . вий л їзд, як також сам не може загостили до них, хай вчасно
V К««лісник . И і \ хвтп- тяитіїгт . я Ми,.- ний Це був Й'«ю перший Т'»м\ наш відділ ТУРФДІм звер- Після відсібваиня хором “Похорон- П0**°11 -*агалУ орі amТОваних ^уТИ вибраний, 
велика б\ ч і І " і -на й щ* м . .еш - і • • -нй п\Л.іичний 'HCjyn іаеться оцим просьбою !•- всіх нас. нмо м pur сліду».їли ще де кля мацо Р06ІТНИКІВ І рООІТНИЦЬ поробив
скочили о сцени на і і* на v .лі ■ : Лі' !!<•;>« і хкраінокою п\бликою » ' товариші й іришки. міста Ке нори й mv зичні виступи орхесіри, а під кі- СІїеЦІЯЛЬНІ приготування. _ постарайтеся, товари
в<>і>«»хоби.іися їхні • - її» ■ і. мін Пішла в V кр роб мі 1 Маліишаний по- Й околиці, шоб ви поспішили на д> яєць прої рами т .'Ні і пак промовляї; І Базар УСІРОЮЄІЬСЯ В НОВО- **** ^ ТОВЗриіІІКИ, ВИПОВНИТИ
l-ч х «.і дале і ід», прні оіовлен м .шина к . v - .-їлися шк и не пізно і помиї v буї:.і наиюі о Укр. Роб До- про тлчіння робітничо і преси й до збудованім будинку У P І І сво* ЧЛеНСЬКІ ВКЛЗДКИ ДО НОВО-
“ Великі народні діячі чшіялжя яка:- < і\чи кидакід-м ір.-ма.-.и мх в Кеш-рі іюмоіу для неї, після мою сколєкіх- ' ' шпбиип ГО року, Щоб ПОТІМ НЄ було ИЗ-
навіжені л хлопців і д-мат індію- м кнл й н скрилиг гр.ки. - Вій від.. ІІЛМЯГ іпе. I а. ‘риті, й -! « Ч'Иінки ta їв і 11.1 І1|К-С. фонд “УРН $21.95 н,м з>ісл>іику» Md іе, шиии |Кань Коли.ж ||Є можете ИЄГО
стків, шарпали їх коїінірі й р\кави 1 грав два досить великі й тяжкі твори іцо справа б\лови нашою Укр. Роб Жертводавцям, яких імена подаємо ГО ЯК наЙЧИСЛенніше ВІДВІДЗ- ,

-оверковіїн ДІк ле «билися і хртами ; перший і них • ' о п '■** rt о No 24" І''MV це справа всьч О > крітсько-'понише, скл.юється щиру Товариськ ТИ. зронити, ТО подайте ВИїїравду-
попід стінами і по к v гк X і днвили їж І» Най : і На початку за і«» робітництва в Канаді, а в перше п іикс На базарі відбудеться з’окре- и,ц' ПРИЧИНИ*
си. ЯК на комедій» Мас. « урт робіт млію бч.ю скрЛпач н< ювсім «еріу 'справа всі,.«і » і*«блпишна й Жертви ' «дожили слідуючі товари-1 розігравка корисних і цін- Товариші секретарі і заряди 
ників, поб піп.ти таке видовище її». ю .,.п- к тяіу і ри кін д\ - фармерства міста Кенори й околиці ші й товаришки: В. Анд ріс в $5 00: ію н . ,, к j « . « ппимниі чпеп-
пляхнх іи й вийшли на двір Але н і ке юб|«е кипр лоїкся й ті.бре вико- Новий Український Робітничий Дім $2.00: А Лівійська і т. Луці»; по мих Р,,,еи* л

Ми пан бнл»а . 'ри Акомпаніював йо- » Кенорі буде для н іс всіх новою по $100: II к «.нуля, ік Яківчхк, і Базаровий комітет. нути на це пильну увагу, бо не Відновляйте передплату на
{Юбігничою твердішен. в нашій бо- К стншин. М Клик, С Дупел. Р. Кік- --------- -- Є ЧЗСТИНОК) нашої організацій- “Укр. Роб. ВІСТИ*’!

Секретарі повинні подбати,прожектори, КОЛИ ВІН ІОВОрНТЬ про 
більшовиків Здається, коли-б
більшовики, ТО ВІН не Мак-би про що І4 ' вибори. І ('Лови чере

“Гайдамаків де гю і >винл мандоліні-

нс що че|>еі листопадову кампанію, че-
виставу Ке нора. Онт.

Перш всеїо він зазначив,говорити
що робітничим кандидатом є Лик, .і п"к Г,ТМ : 
не Колісник Молім почав читаїи пі*»- пр«>би

на Товариші й Товаришки!
Від ДВОХ років вже існує в нас ВІД- ; 

практикуєш, і" Й tie ви- Д«л ТУРФДІм. який одначе не міг роз-

часть, не б.л<т час\
\ енш і мушка, це такі річи.

ЩО КОЛИ неграм\ Дика, а4далі говорити про про
граму Колісника Воно не було аж Так зле,Але « салі залуна- за-

читати, саля почала плескати програ
мі Компартії Далі почав її критику
вати, чіпляючись спеціяльжг до мі- ДО ВІДОМА ВІДДІЛАМ ТУРФ

ДІМ НА СХОДІ ОНТЕРІО.«с

ліо.юсиі і.тн на нище подану а- 
дресу секретаря.

Дохід з концертів призначе
ний на будову Укр. Роб. Дому 
в Торонто.

Зголошуватися на адресу:
М. Horbatiuk,
Р О Box 308,

Toronto, 2, Ont.

pas п«»ч>вся н салі зн«>к\ крик
вбігли назад, аж тут кажуть, що тем о J м > сам Га|>б<>віш.кий

• ГЕМДИН І АРДЕНД. лих і вони -болюче відчували брутальний наказі Там панувала груба ненависть і цинізм. Для 
агента, який забороняв їм, ці «іобачення.

Це було дуже зворушаючим дивитися в їх Я примушений був дволичничати. Ніхто не 
(Вдало і твору "Кнніа про Американських ІнлШиів , ви- Щасливі обличчя, коли вони стояли й кликали смів говорити про танець 'інакше, чим з насмі

шкою й глумом. Всі ренегати, що були на пла- 
“Я бачив свою дитину —. свого маленького і тні уряду, прилучилися до насмішок і оповіда- 

сина. Він, -бавився сбоїм маленьким луком ли брудні, історії про чіфа й обряди. Вони не топлення.
V і стрілами. Я покликав його і він підбіг до мене, могли зрозуміти значіння цего. ІЦо-ж до ме- На нещастя, довгий лист, шо він’його папи-
\чі1 і і б\ в д> ж щасливий "із'своїм дідусем. Сон- не, то я говорив мало, але я передбачав турбо- сав до Вашингтону про “месіянське божевіль-

тіе світило над квітками й ніхто не був голодний, ти для мого народу й смуток для себе. ство”, дістався до рук репортерів і негайно
Мій чіф розумів більше, чим більшість лю- Мій син прийшов до мене на руки. О, навчіть Головний писар ненавидів мене і всіх Індіян. щоденні газети заповнилися чорними наголов- 

дей його плехїени, але й для мето світ був так'мене піти туди знову!" Він був дуже здібний чоловік, але впертий і ! нами, представляючи в глупому й фальшивому
само таємничий, як і для мене. Він нічого до- Я думаю,-шо число тих, які вірили, шо но-1злий'на кожного, хто йому -не подобався. Він освітленні все те, що сталося. Газетярі наїхали 
б рото не зробив йому в напрямі студіювання ний сніт бофалів приходить і шо білий чоловік не мав'ні жінки, ні дітей, ні віри. Ного голос до Стоячого Каменя й почали посилати алярму- 
релігії білого чоловіка." У ній було так багато буде зметений з лиця землі, було невелике, але був відливий. а обличчя холодний вітер. Він кічі телеграфічні вісти про те, що вони чули і 
суперечностей, що він заплутався. Він вус був;сотки уважали можливим піти в країну духа та ніколи не говорив до Індіянина так, шоб не ви-1все це відбилося неприємно на тих, шо танцю- 
"дуже побожний і старанно притримувався Тан- побачитися з помершими й вони відчували, як лаявся, 
цю Сонця та всіх обрядів АнкааапІв. Він був у- і мій чіф. втручувайня уряду. Нічого вартісно- здріуно нетерпеливий, старався вислужитися й Тоді агент склав всю вину на мого чіфа.
важний і нічого не р -бив не подумавши. Biivro.^yiv цего. їм не лишилося на світі й вони здобути собі посаду. Льояльний aç ідеалів бі- "Він є реакціонер - Єказав агент. Він є j
все просив провідниитва у Великого Духа й вживали терпких слів, коли їм наказано зали- .того чоловіка, він був несимпатичний, гострий бунтівник і був ним з самого початку. Він ста-
проте він ніколи не був чудодієм, як про ного шити цю віру. і матеріалістичний у відношенню до традицій- вив опір всім угодам і все домагався, щоб його

трактовано, як чіфа.
Він послав за Джеком,. вчителем, іапрошу- І у всіх своїх листах і розмовах він говорив

вітер, порох і проміння• мчи його прийти й поговорити з ним. Він ска- про чіфа в такому дусі. Він через мене й через
це лише значить, жовтневого сонця, серпанок таємничого мину- зав до вчителя: Джека повідомляв йіфа: t "

того вітав над табором. Дітей забрано було “Розкажи мені все. Що це все значить?" "Прийди до агенції. Я хАту з тобою гово» 
зі школи, шоб і вони брали участь в молитві. і' відповідь Джек розумно сказав: рити. Спини цей дурний танець, прийди й о-
Про нішо пише Не говорили. Протягом дня, "Вони дуже широ захоплені нею своєю но- габорся тут поки я буду -з тобою говорити. Ьі^ 
коли старі чіфи нараджувалися, жінки зібрали -1 вою релігією, але вони мирно настроєні. Ситіш" лі-илюде затрівожені й ти мусиш спинити цей
ся разом і говорили про свої пригоди. Між Буд говорив вчера зі мною довго і мені було танець".
тими, що брали участь в танцях, були також дуже тяжко відповісти на його аргументи, які Чіф, огірчений нападами на цего агента-, від-
обманці й самообманні, але в більшости були він базу вав на -чудесах з біблії. Танцюристая мовився прийти до. Стоячого Коненя.

"Я не собака, за яким свищуть. Я не піду

старомодне методистське відродження. Воно 
завмре з приходом зими".

Ця заява чоловіка, шо розумів нашу мову і 
був в щоденнім контакті з групою Ситінґ Була, 
заставила агента повести більш умірковану по
літику. Він рішив почекати поки уляжеться за-

мене було дуже гірко йги з танцю до агента. ЧИ ВИ ВЖЕ ЧИТАЛИ“THE SILENT EATERS”, найновішу книжку відомого 
робітничого письменника 

М. ІРЧАНАданим Гарне('л і Браііи в Ню Нирку ) пропиздивими голосами:

За спеціальним дозволом автора.

(Церек.иїв М. Волишць)
КАРПАТСЬКА НІЧ

шо недавно вийшла з друку? 
Якщо не маєте Гі ви самі, або 
ваші знайомі, то постарайтеся 
купити, а будете маги корисну 
книжку в хаті. Не тратить вона 
вартости навіть тоді, ик ви пе
речитаєте її. Це довша повість 
з воєнних часів в Галичині І а 
життя робітництва в Америці 
Коли чиїаете, то не можете так 
жов(о відірватися від книжки, 
доки не перечитаєте до кінця.

Письменник М. ірчан сам пе
режив війну І вірно опису# асі 
ті страшні події в старому краю. 
Читаючи “Карпатську ніч" в* 
рівночасно багато вчитеся I то 
в найбільш приступний спосіб, 
бо ціла книжка написана незви
чайно зрозумілою мовою. На
друкована вона на найкращому 
папері, окладника з артистич
ним малюнком в двох кольорах.

Купіть, а ніколи не пожалує
те! Розповсюанюйте скрізь цю 
книжку.
ЦІНА 50 ЦЕНТІВ ЗА КНИЖКУ.

Замовлення з грішми яосі 
ти на таку адресу:

Ukrainian Labor Hewi 
Cor. Pritchard * McGregor 

Winnipeg, Man.

(Продовження.)

Агент не був таким, але він був за- вали.

казали білі люде. 1 таким він остав за час тан- “Чому позбавлено нас наших релігійних зіб- них пересудів моєї раси.
цю., Він Допомагав гіпнотизувати танцюючих, рань?" - питали вони мене.

Не дивлячись наале це робили й инші; це не значить, що вони 
були попами чи чудодіями
що вони мали силу гіпнотизувати.

Це б\в час великого хвилювання, питання й 
сумніву Ніхто не думав про сучасне; всі мріяли 
за минулим, сподімчись повернути його назад.
Майбутнє було чорним хаосом, хіба що Вели 
кий Дух приверне знову їх сво"-бофалів."'

Танець відбувався далі із зржт
люванням. Осінь була дуже мягка й сприяла об- вони щирі; екзальтації, що бу ла на їх облич- кажуть відкласти на бік все, що зробив білий
рядам, але у них брало участь менше людей, чим чнх. не можна симулювати. Вони літали в хма- чоловік і зосередити свій розум на тому, чого до агента, шоб бути там скривдженим і поби-
агент думав. Найактивнішими в танцях були ті, рах радісних спогадів, не дбаючи й не думаючи вони найбільше бажають. Вони падають в за- тим.
що втратили своїх близьких. Ті. що втратили лро накази Великого Батька. Вони вродилися буття й лежать годинами. Кати вони /іроки:. Він скликав свою стару гвардію “Silent 
своїх дітей, заповняли танці, як білі люде спірі- вище всяких там мотивів, за виїмком одного: даються, то чуються дуже щасливими. Вони Еаіг-пг"' довкола себе. ^
дуалістичні сеанси, в надії доторкнутися до рук Яким способом ми зможемо повернути назад приходять до мене й оповідають мені свої сни j "Агент грозить мені арештом і забороною
своїх дітей, або почути голос своїх дочок. Вони щезнувшин світ наших батьків?” 
широ вірили, що вони відвідуюсь СВІЖІЇ помер-

аючнм хви-

ТоварииіІ! Відновляйте пе-
й деяк; з них прекрасні. Моя порада — лишити танцю. Якщо він прийде битися, він найде нао редплату ця “Українські Ро

бітничі Вісти”!В офісі агента був цілковито инакший світ. їх в спокою. Це є таке саме бузжевільство, як ' готовими".
V

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ЙІСТИ", ВІВТОРОК, 7. ГРУДНІ} 1926. УЧисто 146 Сторона 3.
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ПРЕСОВИЙ ФОНД “УКР. РОБ. ВІСТЕЙ". ф Поете, Алтай Лазар. Чан.
Дорогі Товариш*'

Toe Грнаьжо Латиш зібрав на лі
сп. і. 16?*» на передплату У.Р.В,'*; 
$2 00;
фоедДН
І риньво Ланмлмк 
Г ренто Лучків
Іван Хабін ....................
Василь Шмнькар 
Ілько Главк ..............

ЖОНАТИЙ ЧОРТ! КОМЕДІЯ!Посилаю Вен иочтіюи* переказ ю Посилаю Нам шпжгі переш ю 
$13 00, то я мбрш ш весимпО u суму $1750, і «осо $600 «і вередила- 
бав. а т дієту т 814 на пресова»МагаЯда і т ИГ "УРВ.", $130 передплат. “Ро-

ЯІОО Мар>сі Гівадус в Моитреаль Гіоасжяв- бгтпкш'. $130 ва пресова» фона "Ро- 
*** ™» в Еільаож словах присудом то- бітяивГ і $830 аа npetoaa* фонд "У.

Кав. <1 У
... 50

СТАРАННЯМ ДРАМГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВАРИ
СТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

-------- в! дограється---------

50В* став задівша робпіипої преса аза- Р В . то • заЗраа ва лісту ч 4669 
*-5* талі а члсопмсу "У.Р.В * зокрема. ■ На пресова» фонд "У P B таертау- 
73Ф попросив госте» о маленьку піддерж- вала
4- 5* ну длв ваше
5- 5* а* заклав віджлмкнулвсв товариші і С. Гадав 
5-W т -варишки своїми шарами жертвами О МокрВ.
4-50 » зложили аа пресова» фонд "У PB. ' Яків Шпик 
4-25 $1100
4-00 Жертвували слідуючі.
3-45 М. Пандус .........
3-25 Марусв Пандус ■.*. ..
ЗЛО Г, Алсьсандрович 
2J0 Н. Мед

40Banc. Дата. ІвОІрваІА.
. J0. Мам. (збірна) 

6»ч. Б. K. І збірна і 
Леве*. Ь. К. і збірна)

г. Мам . .........
ГоФжвао, Вмломс. Саск. І збірна!

Петро
.25демого часопису На Микола Пакт* а $2 00

2 00 Василь Стефюк 
îoo !!ав-Ю Ллцків 
, оу і ми Прилив, с 
! оо Нмкола Гурвав

Іван Багерслььий

. .25

В СУБОТУ, 11. ГРУДНЯ 1926 Р..............25
........ -25

Т<

. .25Стсфм WUrwlв. Чешдт. От. «збірка) Н Їіажлюк 
Л- ! канюк .

. $2.00 Ю. Тичинський
.... 200 
.... 1.00

.. .25 
.. .25

М. Мужа. Ді Пес Шан (збірка» . 100,
Гринько Цінник 

Разом ........

В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІГ|
Ьлсон. Алтж. < збірка і 

М. Ооіфіічух Пайи Фоле. Мам. (збірка» 
Іш Крув. Ломг Лем. Онт.
С Джус, Форі КнУем. От. <зб«рка>
IL Г. Тенти. Нордег, Лата.
X Оірми, Подмем. Лата.
Іти Лазурна. Термжл, Кжліфорнм 
Мар» Тесак*. Валет, Laça. < збірка) 
Семен Юмик. Форд. От.

К
. $3 45. $8.50 ; надзвичайно смішну комедію в 3-ох діях п. н.:

1 00 Хоч нас українських 
1 QP цих кутах с дуже

............ 1 00 «йшлися. щ *би разом порадитися як ,
Д 00 мають допомогти нашій робітничій Лорогі Товариші!

Знаємо, tfto зимовий сезон Я придбала двох цілорічних перед
платників на “У.Р.В.” і зібрала на 
пресовий фонд $1 25; до того долу
чаю 50 ц. на книжки,що разом поси
лаю Вам $5 75.

На пресінтй фонд жертвували; 
Марія Теслюк ..
Гнат Теслюк ...
Теодор Теслюк

ітннків в
2Л0 С. Юзенко ..
2.00 і Бойчин -..............
2Л0 М. Мок римський
2Л0 L Пиидус ........
1.75 L Юзенко ......
І 00 1, (ст ) Юзенко
1-00 L Мех ................
100 Ксеня Лодьна

ЧЄ, І ЦІтам ». Вадема, Саск.

ЖОНАТИМ ЧОРТ. 1 00 пресі 
. 1 00 довгий і наша преса потребує від нас 
. 1 00 допомоги Взиваємо всіх у країн -

........ -ЗО.ських робітників, щоби спішили сво-
.. -50 му органові з матеріальною дооомо-

А Коргасмой, Ломг Лев. От.
чН. Ддандмж. Вегревил. Алтж.

Впсмдь Петри, Едмонтон. Алта. (збірка)
К. Вовчу в. Драйвер. Саск.
Ник ода Яреичук, Фейреоент, Вест Вірджінія 
Я. Мжмчурак, Торото. От.
Дек. Ґнугедь. Араідд. Кве.
М. Мебоженко. Вінніпег. Май.

1.00
1.00 Разом .. .. $13.00
1Л0 Всім жертводавцям щира подяка.

З товариським привітом, 
Гриюрій Адександрович.

Ваш за кращу долю, .50
..........50
.......... 25

А. Павло к. Чи ви вже бачили коли жонатого чорта? Чи ви хоч чу
ли, шо чорт жениться? А отже бувають й такі дива. 

! І таке диво відбудеться на сцені Укр. Роб. Дому в субо- 
I ту, 11. грудня. Хто прийде на цю комедію, той буде ще 
І тиждень сміятися після представлення. Бо де-ж хто 

бачив жонатого чорта, та ще й неякогобудь, а панського! 
Î Одно ТІЛЬКИ застереження ж не буде сміятися лише той, 
g хто не прийде. Тож приходіть громадно на цю смішну 

комедій*, бо, як то кажуть, гуртом краще сміятися.
ПРИХОДІТЬ ВСІ І ИНШИМ ПЕРЕКАЗУЙТЕ!

їло
1Л0

Британія Біч. Б. К.1.00 Разом ...
З товариським привітом.

Марія Теслюк.

... $1 25
Лороїа Редакціє!
Посилаю Вам $10 50, з тої с> ми 

$4 00 на відновлення моєї передплати 
100 Посилаю Вам почтовим переказом на “У Р Н і $6 50 на пресовий фонд. 
1.00 $12 00. а то $2 00 від нового перед- що я зібрав на лісту ч. 3979.
1Л0 платника на “У Р В.”, якого я при- Па пресовий фонд жертвували;
Л0 Дбав на тісту ч 5080 і $10 00 на пре- С Кутій

.(митро СкДкун
Жертв\ вали на пресовий фонд- сл - С. Стягар

М. Зелізний 
<200 1ж Горде й

Василь Семенмж, Вінніпег. Май. 1Л0
Смут Рак Фоле, От.Ф. Ьодтрчук. Вінніпег, Мам.

Он. КалжгяАло. Вінніпег. Май.
X ОлИоенч. Вінніпег. Мак 
Василь Войтко, Делорейк Мак 
Іти ( таріновин. Фермі. Ь. К.
Ф. Нагірний, І емкпок От.
L Косткж, Вейк Алтж.
Василь Мартиннк, Малонток Мак 
Микола Ковальчук, іиголф, Онт.

. Іти Пролик, (-ківер. Мак 
М. І аарилюк, Вінніпег Біч, Май.
Іл*я Марчук. Кнтренс, Алтж. ________

1Л0
1Л0 Дорогі Товариші!*v •

РІЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ P.3.T. 
В ЕДМОНТОНІ, АЛТА.' ... Я 00 І

1 ^ Повідомляється, що загальні § 
50 річні зборй відділу Р.З.Т. в § 
50 Едмонтон, Алта., відбудуться І 

в середу, 15. грудня ц. р. в год. і 
8. вечером в Укр. Роб. Домі. g 

Кожний член і членкиня ПО- І 
винні обовязково явитись на

-30 совий фонд на лісту ч. 3520.
ло
.50 Д> ЮЧІ товариші 
-50 X Лучик 
.50 1. Микитюк

ПОЧАТОК ТОЧНО В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.
ЦІНИ ТИКЕТІВ: 50, 40 І 25 ЦЕНТІВ.

Тикети можна набути кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

200
$6 Sri

50 Жертводаьмям щира товариська по- 
50 аяка

.25 4* И\ лик
— С Борщ .

В. Биов .... 
К. Солтико»
Г Коржалов

60
Ф
|си-б старається держати працюючих 
в темноті Темних робітників завжди

Савндерс Вест, Алта. :З товариським привітом.
. Д. Скакун.

.50
річні збори, бо є багато важ- 
них справ до-полагодження а І 
між иншнм вибір заряду на І 

1927 рік.

.50Лорої а Адміністраціє1 
В залученню цего листа

іекше вдається їм використовувати, 
посилав» себ-то без протесту забирати їхню ‘И Кругкевич

І ІІехач ....
.50
50Вам почтовий перекид в с\мі $28 00. і крівавицЮ

» чого $14 00 на передплату “У.Р.В нам сіллю в оці. Тому то панські 
$2(ХТ* на передилатл “Фам. Життя . сописи оббріх> ють робітничі органі- 
53 00 на передплату “Робітниці
$9 00 на пресовий фонд “У PJi. Пе-.інокок> нашою провідною зіркою в
редплату на вище наведені -часописи і 6.»jKiTb6i м краще життя,_це дій- ^ Баранюк
я зібрав на лісту ч 3Î.32 а пресовий що робітнича пі»еса. Наша nj>eca по-
фонд на лісту ч 4543.

На пресгжнй фонд жертвували:

Робітничі організації па- Гіском. Б. К.
ча_ Ф Блоскі . . . 

В. Комінськнй 
Ґ. Наказний

50 g СТАРАННЯМ ДРАМСГ1ІВГУРТКА ПРИ ВІДДІЛІ ТОВА
РИСТВА УКР. РОБ.-ФАРМ. ДІМ У ВІННІПЕГУ

відбудеться--------

Дороіа Адміністраціє!
Посилаю Вам $10 50, з #тою $5 00 

на пеі>едплату “У Р В.”, що я зібрав 
на лісту ч. 2721 і $5.50 на пресовий 
фонд.

Жертвували на пі>есовий фонд:
Дмитро Волинський .................. $1
Мих. Кіселюк.................................1

6Нових членів радо вітаємо.
За Заряд відділу Р.З.Т.

М. Якнмчук, Н. Стефанюк.
секр.-скарб. І

).іції й стараються розбивати їх. Оди-
А Мартін . .......... 50

.......... 50 ■

: В НЕДІЛЮ, 12, ГРУДНЯ 1926 Р.горо В .
.................'$10.00jвчить нас як організуватися, повчить

! яким способом вести успішну бо рот ь- жертводавцям щира подяка.
З товариським привітом.

Олекса Лучик. В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІ В ВІННІПЕГУ—-6-у з нашим клясовим воронім за кра
ще майбутнє Тому всі повинні ста-1 
їй передплатниками “У.'Р.В”, жінки 
робітниці

A. Манлкж ........
І. Голончак
І. Лучик ..........
B. Гібоне .
II МатніЙч ук 
П Бордииюк
В К......................
Ф Кроник 
И. Свирида

Луць Татарин . 
Мих. Сандул 
Мих. Ракочи .. 
Гр. Федущак

..... $2 00

......  1 00

......  1 00

........... 1.00

.......... 1 00
.... 1.00

■
, ВИСЛІД РОЗІГРАВКИ в ко- « 

РИСТЬ УКРАЇНСЬКОЇ РО- І 
БІТНИЧОЇ ПРЕСИ, І 

■ 55 50 яка відбулася в середу, дня 1-го І
З товариським привітом.

Імитро Волинський, гРУаня в салі УкР- Роб‘ Д°МУ- ■
Попише подані числа (номе- 1 

ра) тнкетів виграли ріжні вар- * 
тісні річи:

ВЕЛИЧАВИЙпередплатницями свого 
журналу “Робітниці2’ а фармері свого 
тижневої о „часопису “Фарм. ' Життя”.

Організуймося товариші, бо всі ми 
тяжко працюємо, всіх нас лучить од
накова доля.

Вінніпег, Ман.
Дорога Редакціє!
Прошу помістити цих'пару слів в 

“У.Р.В.'' про весільну забаву, коїра 
відбулася в неділю дня 21. листопа
да в т І. Кравчука і Анни Ясінон- 
ської. На заклик т. П. Моравлюка і т. 
Чернецької о зложили присутні на цій 
забаві на пресовий фонд “У.Р.В ' 
S7.5Q.

1 00 КОНЦЕРТ. .50
. .50

Всім жертводавцям щира подяка. 
З товариським приигюм,

А Павлюк.
Вилловс, Саск.. $9 00

Всіх тих, які ше не читають ро
бітничої преси, кличу, щоби перед
плачували часопис “Укр Роб. Вісти 
Адже-ж так дальше не може бути,

.як було дотепер, не можемо ми зав
жди бути погноєм панів-капіталістів.
Ми, майнері, чи не найбільше вистав
ляємо себе на небезпеку, бо добува
ючи під землею чорне вугілля, яке 
майновласннкн обмінюють за бли
скуче золото, заі ля даємо с мерти в ві
чі кожної хвилини Перший ЛІПШИЙ 
камінь, що висить в підземеллі, може 
кожної хвилі впасти на голову й по
кінчити наше злиденне життя. А спи
таймо ми себе .що нам панц дають 
за нашу тя/tikv роботу. Знаємо, що 
за нашу працю дають нам те, що їм 
самим захочеться Хотів-би rrt> 
мас епіммутної за крашу винагороду, 
так бос скаже Тобі забиратися до до
му. Отож так довго пани будуть з 
нами робити, як довго ми будемо роз-
биті, не зорганізовані. Зорганізувати- ------------ С Когенко .....................
СЯ зможемо лише ТОДІ. КОЛИ будемо Рлзояд, $4 25 II Моравдюк'
свідомі свого положення. Свідомість Товариші жертвували що мали Га- Н. Моравлюкова ..........
сама не впаде з неба, але треба її на-1 разду в нас немає, бо тут панує без- С. Антонів ......................
бути Щоби сілій клясово свідомим,! робіття. І. • Цавлюк
треба читати робітничу пресу й літе- j Всім жертводавцям щира подяка, 
рагуру Ніякі буржуазні часописи не 3 товариським привітом,
освідомлять нас бо вся буржуазна - Стефан Матвіїв
преса, в якій мові вона не видала-

■Лорої j Товариші!
Посилаю Вам почтовий переказ на 

суму $16.50, з тої 6 $12.00 на перед
плату “У.Р.В.”, що я придбав на лі
сту. ч. 4.66 і $4.50 на пресовий фонд 
на лісту ч. 2101.

На пресовий фонд жертвували:
^ Перо Смалій ..........
^ Яков Робак ............
4f) Хндрій Робак
25 Зах. Гойдало ........
-5 Іван Ортюк............

:6. ін. 22, 27. 34, 50. 51. 65, 76, 
107. 112, 127, 131, 140, 144, 153,
156, 165, 167, 172, 173, 196, 201.
203,. 205, 209, 222, 223, 234, 235,
236, 242.257, 261,268,280,283,289, 
311. 313, 347, 374, 399, 401, 462,
463, 464, 479, 486, 498, 501, 502,

50 50.1. 527, 528, 533, 542, 551, 562,
__ 573,'577, 586, 607, 615, 637, 636,
$4-50 655, 663, 683, 691, 692, 723, 730.

735, 746, 787, 800, 804, 809, 817,
820, 857, 858, 864, 865. 673, 898.
903, 906. 916, 930, 944, 945, 950,

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ. 
ВСТУП ЗА ДОБРОВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Жертвували сліду ючі товариші і то
варишки;
Ф. Тимчишин

Чеплю, Алта. ■
■Товаришу Редактор!

Посилані Вом почтовий переказ на
... $1.00 
........... 50Гр. Касич ......

суму $1125, котру я сколектував в ц Касичова 
цій місцевості! в користь нашої преси. П Кобил ямська 
а іменн" йа лісту ч 3?88 на перед- п Чернецький 
плату ’’У.Р.В.'' $4 00. на передплату | .Кравчук 
І’ибітницг (ліси ч 259!) $300, на А Ясіиовська 

лісту ч 5591 на пресовий фонд “У Р ф Сисн»к
^ ^ ^ ! А. Юрковський*

Слідуючі товариші жертвували на ц Петрович
И. Бала ........

. .. $1.00 
.... 1 00
.... 1.00
.... 1.00

ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ БАЗАР!
Старанням робітничих орга

нізацій при Укр. Роб Домі в 
Іст Килдонан відбудеться в 
днях 6, 7, 8, 9, 10. і 11. грудня 
ц. р. в Укр. Роб. Домі в 1er 
Килдонан ріг вулиць Jemiesbn 
& Watt

БАЗАР В У.Р.Д. В РІДЖАИНІ!
Старанням відділу Жінсекції 

в Ріджайні, Саск., відбудеться 
в днях 9., 10. і Гі. грудня ц. р. 
в салі Укр. Робітничого Дому 
726 Victoria Ave.)

ВЕЛИКИЙ базар.

•25 Разом
-5 Жеіпводавцям шира подяка.

З товариським привітом,
3. Гойдало.

гц>есовий фонд; .25
В. Стефанко . 
І Лжалеп

^ Д. Баках ....
............ '5 А. Дідур ....
............ 50.

.25
,25

Д. Є в дошко .. 
з К). Тиви.тнік 
, ІТ. ТіденськиЙ 

С. Матвіїв 
Т. Соколюк 
С. Стефанко

Гр Романовський 
50 j j р-імановська .. 

.......... 50

.25 957, 982, 1001, 1006, 1007, 1008,
1010, 1027, 1029, 1042, 1047. 1073. і ПЕРШИЙ ВЕЛИКИЙ БАЗАР.
1087, 1106. 1116, 1143, 1145. 1161. На базарі будуть всякого po
ll 69. 1179, 1181, 1199, 1208, 1220, да річи, які можете набути
1225. 1232. 1266, 1267, 1275, 1278, дуже дешево. Тут-же відбу-|че*' які м"жна 6Уле дістати по 
1288. 1319, 1330, 1359, 1363, 1383, дсться також велика розіграв- ииі",ии|11их пінах. Підчас базару

j 1397. 1400, 1409, 1433, 1444, 1475,' ка вартісних річей. Назарович можна г,'дс дістати дешево й
............... 50 1191. 1494, 1516, 1528, 1529, 1530,. Комітет як також члени і член- Л',Г,Р> перекуску.

.50 j 1531, 1535, 1551. 1574. 1584, 1585, ! кині приготовляються до цего ______
■ « 1589, 1603, 1614. 1645, 1646, 1653, першого великого базару вже „оціУКУЮ сю,о Латки Гриюрія

16 > >- 16-А Ї6;>7, 1686, 1690, 1692. від довшого часу, тому будьте Ільчнну. родом л села Романівни, по»

Ді Пес, Ман..25 На базарі будуть ріжні 
банки, ріжного рода ручна ро
бота, а також багато цінних рі-

за-25 Дорогі Товариші!
Посилаю Вам $7 00 на передпл.пу

......... 25 V PB ”, ФЖ " і “Робітниці” і $4 00
... 25 на пресовий фонд “У PB.”.

............ 25 На пресовий фонд жертвували:
............_5 Н. Дарагой ......
...........25 І- Гнатюк ..........
............15 Ф. Дремняк
. . ,. ДО Ф Сухий............
............ її; М. Музика . .
-----------  І Мельник ..........

Плиткова 
Стецюк . 
Яблеїнський . 

І Гришко ......

.......... 50

.......... 25

М. Павлюк

........ $7.59 С. Кукурудза ..................
Всім жертводавцям шира подяка, з И Перханський ............

молодій парі бажаю веселою й та- В. ГІотапчук .....................
Дм. Довганюк ...............
В. 1)айд \ за .......................

.............25

............. 25 1699, 1702. 1706, 1707, 1722, 1723, всі певні, шо е чого прийти на Тернопіль, який нею л.и.і перебував
У Вемкувер, Б. К. і від довшого часу, 
не И< І.!.)* про (Тебе ніякої вістки. Я. ' 
Юрій Ільчинл, приїхав недавні, і 
краю і маю для нього дуже важні 
справи. Хто знав-би адресу мою 

хай зі олосить-

1
............... 25 1732, 1789, 1790. 1793, 1811, 1849. цей базар.

■ .25 1862. 1870, 1876, 1884. 1892, 1912, Наша мандолінова орхестра і
1925, 1932. 1934, 1935, 1944. 1948, молоді співаки не тратять та-
1950. 1953, 1959, 1964. 1967. 1968, кож марно часу а лриготовля-
1970, 1983, 1988, 1997, 1998, 2003, ніться з своїм учителем т. Тим- батька, або- він сам.
21X19. 2015, 2019, 2023, 2030, 2031, ЧИШИНИМ як з Н) 4ИКОЮ так і зі
2039. 2045. 2047. 2056, 2061. 2086, співом, щоби підчас базару
2087, 2088, 2097, 2108, 2110, 2115, вас розвеселити. Взагалі базар
21*1, 2180, 2185, 2J98, 2203, 2207, буде багатий.
2217. 2238, 2245, 2259, 2260. 2293, Про голод не бійтеся теж, бо
2284. 2300, 2307, 2318. 2338, 2340, товаришки, приготовляють сма-

сливоіЧ) подружнаю життя.
Л товариським привітом.

Петро Моравдюк.
.......... 25

СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ НОВОГО 
БУДИНКУ У.Р.Д

З товариським привітом,
М Музика.

. $4 00

Едсон, Алта. ся до;
Дорога Редакціє !
Посилаю Вам почтовим переказом 

SIN 75. з чого $12 0Q на передплату 
“У Р В ”, $2 00 на передплату “Ф Ж ' 
і S1 50 на передплату “Робітниці”. Пе
редплату я зібрав на лісту ч. 2908, з
чого $8 00 від придбаних мною чоти- ннй пеР€каз на $11.00. з того $4 00 на
рох .нових передплатників. Теж на в*лн<>ьлення моєї передплати но “У. З->4.>, 2Л.)6, 2363, 2372, 2.116, 2380, ЧН\ ЇДУ.
лісту ч 4«и *. Зібрав $.1.25 на пресо- р в-". $6.00 від трох новоідобутнх j 2382. 2388, 2392, 2397, 2406, 2416.
внй фонд цілорічних передплатників в місяці 2451, 2452, 2457, 2492, 2494. 2499, зар всім і на слідуючий тиж-

Жертвуеалн н*_Ц0££оввй фонд лн(:І”"аді *•» -Vp h .на Л,СТУ 4 9м 05ц 25°7 ‘»5'»8 ‘>5.81 ‘>533 ‘>547 день ПРИХОДІТЬ на него зі сно-
Н Францевич.................... . $2.00 1 -1 °0 на пресіжий, фонд на лісту ч. j . ' “І ' “ “ ’ ", ' ’ ' " .. ' . »«“' • шо не «аи. .моїй бачитись зІ Кузьо .... . ' .. .50 «0« - |2л.>8. 2ої4. 2л86, 2.)88, 2604. 26.10, іми знайомими ДО 5 кр. Роб. „и«„. „„ів-Ли ,..ч переписуватись.

2620, 2622, 2646, 2665, 2668, .2679'. Дому в 1er Килдонан! та не маю н адреси. Може хто знає
-50 j 2681, 2685, 2687. 2708, 2709, 2719,

... .50; ->732, 2736. 2803, 2806. 2807, 2811.
--------- Небагато я міг зробити для нашої
. $І,25 преси в листопаді, бо, як всім звісно.

Georgv Hilton,
89 Hailet St., 

Winnipeg, Man.Едмонтон. Алта.

Дорогі Товариші!
В цьому листі посилаю Вам гроше-ДО РОБІТНИКІВ І РОБІТНИЦЬ ВІННІПЕГУ.

Оцим повідомляється всіх робітників і робітниць 
міста Вінніпегу, шо

ПОШУКУЮ своїх братів Василя і 
Косгн Гатарчука, родом з Тарашан, 
повіт Серет, Буковина. Василь має пе- 

Говоріть Тіро цей перший ба- ребувати правдоподібна десь в Влуч.
Державах, а Кость в Мус Джо, Cat к. 
Я приїхав цего літа з старого краю іВ НЕДІЛЮ, 12, ГРУДНЯ 1926 Р.

ТОЧНО В ГОДИНІ 2. ПО ПОЛУДни 
-------- відбудеться----------

Жертв\ вали на пресовий фонд ;
.25 Василь Петрів ........
25 Стефан Сусь ..

С. Яремкевич
Г1. Довгун ..........
П. Яі>емкевич

.. .25
ПОШУКУЮ в важній справі Марію Г’піжиш^^ ^ 

Диска. Від півтора місяця має nej>e- 
2812, 2822, 2836, 2N42. 2852, 2857, |бувати в свойого сина в Порт Артур,
2859, 2868, 2870. 2898, 2900, 2907, Онт. Хто знав-би про неї або коли

вона сама про це оголошення довіда
ється, хай дасть знати листовно на

напишуть

В СТАРІЙ САЛІ УКР. РОБ. ДОМУ P Tatanhiik
Разом

Завдяки чі . сі - а на У.Р.В для тяжкі тепер часи Також забирає- б.і 
нових передплатників мені вдалося гаго часу на переконування таких лю- і 2913, 2951, 2958, 2985, 2989, 3000.
приєднати чотирох передплатників на ДЄЙ, які ще блукають в темноті й і
“У.Р.В.” на цілий рік. Пі самі товари- робітничим рухом не ознайомлені. Є
ті зложили теж на пресовий фонд. ™->н такі люде, що поза самогонку й гравці І мав ШЗСЛИВИЙ номер,
Ми знаємо, що наша преса обороняє карти нічого більше не хотять знати той таки зараз забрав виграну
працюючих перед клясовим ворогом. й ніхто таких не годен освідомиїи
буде й на дальше обороняти інте- Але я твердо вірю, що згодом і такі
рсси працюючих аж до остаточної люде спамятаються, бо умовкни жит-
П„л,лв прищ Н,л визиск**и Топ> » іпс,авл«ь їх j» то,., Отож „с, Звертається увагу всім тим.
ми не забуваєм > за наш . д«»ро- м‘( зорганізовані ^бітники повинні
гу npecs й помагаєм - її чим можемо, подбати про те, щоби наша робітни- j маніть шаСЛИВІ номери ТИ- 

Всім жертводовцям складаю щиру ча іцзеса тішилася якнайбільшим чи- КОТІВ, Щоби зголошувалися ПО
слом передплатників

211 Rebeeeo St. 
Hamilton, Ont.СВЯТОЧНЕ ВІДКРИТТЯ

НОВОГО БУДИНКУ УКР. РОБ. ДОМУ
ІІавлік Коїікр! Будь так дг>брий і 

ро себе свому товаришо-
Хто був присутніїй на рЛі- адресу;

дай вістку п 
ні , Імитрові Слуцькому в Схід ниці 

Dmrtro Sluoki

Andrew Sudak,
23 Derby St.,

Wiiïnipeg, Man.f 147 »річ, одначе більшість виграних 
річей осталися незабраними.

Schodniea 
pow. Drohobyez 

woj. Lwowskie 
Galicia—Poland.

(ШКОЛИ Й ДРУКАРНІ.)
ДР. ОСИП МЕГАС

На святі цім промовлятимуть т.т. Шатульський, Навізів- 
ський, як також представники від англійського органі
зованого робітництва і фермерства: Комуністичної Пар
тії Канади, Юнайтед Фармерс оф Манітоба І Трейдс енд 
Лейбор Кавнсил. Головою зібрання т. В. Н. Колісник.

І^іЦіП ДЛЯ ОГЛЯДИН В НЕ. 
). ГОДЩШ РАНО.

Всіх робітників І робітниць радо вітаємо.
Комітет.

укр. лікар І хірург ство
рив свою лікарську кан
целярію по двох - літній 
практиці в шпиталях Ед
монтону. На листовні за
пити відповідає по укра- 

їнськи. Адреса:
Room 201, Kitchen Block, 

10164 А. — 101 Street, 
EDMONTON, ALTA.

НИМ ПОВІДОМЛЯЮ всіх, хто ці* 
,клвиться грою на лині, що з днем 

1. грудня 1926 р. я перенесла своє му- 
зичне студій» з 751 Борус Евню на 
274 Артілері Стріт (ріг Абердін 

Марія Кекишівнл.

НА ПРОДАЖ шек, який має три 
кімнати, в 
$9.5000 глтівкіїкр Ти» та найліпшу 
оферту. Зголошуватися під ч.

872 Mountain Ave.
Winnipeg, Man.

Ми повинні до- виграні річи до офісу Укр. Роб.
Дому від тепер аж 3d 11. гру- 
дня кожного вечера після 8. 
години. Після І11. грудня ніко-

подяку
З товариським привітом,

Н. Фрлнцеаич.
лижити всіх старань, щоб освіломити
вс\ тих, котрі ще стоять оподалж 
робітничих організацій і котрі іюзаі 
піятику й карти нічого більше не ба-1 
чуть. . му ви/ра^их річуй

Хай жиють наші дорогі часописи — I w
ч 1613 на передплату “У Р В $8 00; Укр Рі>б Вісти”, “Робітниця й Ф _______^ * '
на лісту ч. 1930 на пресфонл $3.00 

Жертвували:
I ByївуД ..............
.4 Остафійчук ...

Пайн Фоле. Ман.НОВІШ БУДИНОК вгдк 
ДІЛЮ ВІД 10

не видасть- 
Комітет.Тов. М. Остафійчук зібрав на лісту

оду і сури І Іродам за

З товариським привітом, ; -Товариші! Відновляйте пе- 
Васнльїіеірів редплату на “Українські Робіт-
- ничі Вісти”!

$200 
... 100 /147)

и к

і

і

І

“УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ", ВІВТОРОК. 7. ГРУДНЯ 1926.С тором» А Число 146.
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